Дагестанские каникулы Самурская сказка, 8 дней
Махачкала - Дербент - отдых на Каспийском море – 
Сулакский каньон - Самурский лес - Махачкала

Даты тура в 2025 г.: 16.08, 23.08, 30.08, 06.09, 13.09, 20.09, 27.09.

Программа тура:

День 1
Сбор группы в аэропорту г. Махачкала с 15:30-16:30. Переезд в  Дербент/ Избербаш. Размещение в гостинице. Свободный вечер.

День 2
Завтрак в гостинице.
За доп плату экскурсия в Дербент, во время которой Вы увидите самые интересные места города. Одно из них - Крепость Нарын-Кала - легендарное место, часть грандиозной древней оборонительной системы, которая была возведена с целью обезопасить земли Закавказья от набегов северных племенных народов. Цитадель знаменита своей богатой и интересной историей, считается визитной карточкой Дербента, поражает своим масштабом и мощью. В разное время оно принадлежало Персидскому государству, Арабскому царству, Российской империи, долгие годы место служило защитным форпостом так называемых Каспийских ворот.
Далее Вы пройдетесь по Магалам Дербента - это историческая часть города, также известная как "старый город". Она представляет собой сеть узких улочек и кварталов, расположенных внутри крепостных стен. Здесь царит поистине особая атмосфера: дети беззаботно играют на улицах, а взрослые продают сувениры и свежую выпечку. Каждый магал имел свою мечеть. Сегодня здесь по-прежнему действуют несколько небольших мусульманских храмов, а в центре старого города стоит Джума-мечеть, появившаяся вместе с первыми магалами. Это главная городская мечеть для совершения общих пятничных намазов.
Также Вас ждет прогулка новой Набережной Дербента, где открываются потрясающие виды на море. И здесь на морском берегу расположен один из интереснейших музейных экспонатов, на который с удовольствием приезжают посмотреть и сфотографироваться все, кто интересуется военной техникой и историей - Экраноплан «Лунь». Аналогов такого судна больше нет в мире, поэтому не упустите шанс его увидеть. 
Возвращение в гостиницу.

День 3
Завтрак в гостинице.
Свободный день.

День 4
Завтрак в гостинице.
Свободный день.

День 5
Завтрак в гостинице.
Переезд к Сулакскому каньону - уникальному природному объекту России, который считается самым большим по глубине каньоном Европы. Сегодня это самое популярное туристическое направление Дагестана, а когда-то здесь происходили важные события Кавказской войны. Описания местных красот оставили известные участники тех событий — М. Лермонтов, Л. Толстой и другие писатели Золотого века литературы. Главная достопримечательность каньона — живописный ландшафт, аутентичная природа, свежий горный воздух, чистейшая бирюзовая вода реки Сулак. Фотографии из Сулакского каньона станут достойным пополнением архива даже самого искушенного путешественника. Также Вы прокатитесь на катере по Чиркейскому водохранилищу и посетите Форелевое хозяйство, где можно отведать свежую форель. Для желающих за доп. плату при благоприятной погоде предлагаем переезд к Бархану Сарыкум – место, где золотистые песчаные острова возвышаются над бескрайней степью. В этом уникальном месте сочетаются многовековая история, древние загадки и величественная красота природы. Сарыкум - кусочек азиатской пустыни в самом сердце горного края явился местом съемки культового кинофильма «Белое солнце пустыни».
Возвращение в гостиницу.

День 6
Завтрак в гостинице.
Свободный день.

День 7
Завтрак в гостинице.
Экскурсия в уникальный природный комплекс - Самурский лес - один из самых старых и богатых лесов в Северном Кавказе, известный своим разнообразием флоры и фауны. Лес занимает значительную территорию вдоль реки Самур, одной из крупнейших и живописнейших рек Дагестана. Он имеет долгую историю, связанную с культурой и традициями местного населения и является частью местного фольклора и легенд, служа источником вдохновения для многих поколений. Во время экскурсии Вы прогуляетесь по живописным тропам, увидите уникальные природные ландшафты, насладитесь свежим морским воздухом и тишиной этого заповедного уголка.
Возвращение в гостиницу.

День 8
Завтрак в гостинице. Освобождение номеров в 12:00. Трансфер группы в аэропорт к 14:30.


Стоимость тура на человека в рублях:
	Дата тура
	Номер
	2-местный
Взр./реб. до 12 лет
	1-местный
	Доп. кровать взр./реб. до 12 лет

	16.08, 23.08, 30.08, 06.09, 13.09, 20.09, 27.09
	Стандарт
	36900/ 32900
	51400
	Под запрос



Входит в стоимость:
· трансфер аэропорт – отель – аэропорт
· транспортное обслуживание по программе
· проживание в гостинице
· питание завтраки
· экскурсионное обслуживание по программе

Не входит в стоимость:
· авиа или ж/д билеты
· личные расходы
· обеды, ужины
· [bookmark: _GoBack]доп. экскурсия к Бархану Сарыкум 250 руб.

Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия агентствам (только для юридических лиц) – 10%
