«Средневековый Выборг: вкус эпохи»  2 дня
Выборг – Выборгскй замок - Северный плацдарм - Ганзейский двор – 
Фабрика кренделей – Королевская дорога
           загадывание желаний у Рождественской ели,  дегустация кренделя и антураж Выборга XVI века

Приглашаем в Выборг, погулять по узким старинным улочкам единственного на территории России средневекового города,  увидеть настоящий средневековый замок и оборонительные сооружения города-крепости, принадлежавшего нескольким государствам, побывать в гостях у купчихи Каарины, самостоятельно испечь знаменитый крендель и услышать любопытные истории о традициях рыцарства. 
Дата тура 2026: 05 - 06 января 
Информация по отправлению: в 08.30 отправление автобуса из Санкт-Петербурга (ст.м.Чёрная речка, Приморский пр.,3)
Программа тура:
1 день: СПб - Выборг – Ганзейский двор « В гостях у купчихи Каарины»
Выборг – город, в котором до сих пор ощущается дух средневековья и где можно почувствовать бег времени, рассматривая памятники разных эпох (137 км)
Экскурсия по городу Выборг (автобусно-пешеходная), во время которой вы сможете:

·  увидеть дом цирюльника, здание финского аграрного банка, Ратушу, перед которой установлен памятник Торгильсу Кнутссону, основателю Выборгского замка, бастион Панцерлакс - единственный бастион, сохранившийся с XVI века, когда городом владели Шведы, ладьи Викингов, или так называемые драккары, а также дом бюргера - единственного из сохранившихся жилых зданий средневекового Выборга.

·  прогуляться по вымощенной брусчаткой Рыночной площади со старым рынком, который когда-то считался одним из самых больших в Скандинавии
·  пройтись по самой красивой улице Финляндии середины XIX века, расположенной в Выборге. 
·  узнать, почему знаменитую Круглую башню - в прошлом боевую башню Выборгской крепости,  местные жители часто называют башней толстой Катарины или бараньей  

·  полюбоваться Домом Пиетинена, украшенного персонажами финского эпоса Калевала, а также львиными головами, утками и гномами. 
·  побывать в парке Эспланада у скульптуры «Лось», созданной финским скульптором Ю. Мянтюненом (лось — герой карело-финского эпоса «Калевала»)
·  сделать памятное фото у скульптурной композиции на тему рыцарства!
13.30 Обед в кафе (доп.плата)
Размещение в гостинице «Дружба» ***
Посещение Ганзейского двора, где Вас ждет театрализованная программа в духе средневековья 

«У купчихи Каарины»: яркие впечатления от настоящего путешествия в Выборг XVI века, знакомство с купеческой жизнью средневекового города, житейскими хитростями и байками и даже, возможно, с запахами средневекового Выборга!

С 17.00 Свободное время для прогулок по очаровательному зимнему городу, посещения Рыцарского дома с камерой пыток, ужина в антуражных кафе и ресторанах.
2 день: Выборгский замок – «Северный плацдарм» - Фабрика кренделей - Королевская дорога - СПб 
Завтрак. Сегодня нас ждёт знакомство с Замковым островом, на котором расположена Выборгская крепость, основанная в 1293-м году шведским маршалом Торгильсом Кнутссоном для усиления позиций Швеции на Карельском перешейке. После неоднократных попыток русских захватить крепость, удалось это лишь Петру I. Именно он стал первым российским императором, который поднялся на башню Святого Олафа, названную в честь норвежского короля и крестителя Скандинавии. Толстые стены, узкие окна, арочные своды, смотровая башня, само расположение – на острове, создают ощущение, что Вы переместились на несколько веков в прошлое! Самостоятельная прогулка по территории замка. 
По желанию, задоп.плату — подъем на смотровую площадку башни Св.Олафа - единственного в России средневековый донжона. Башня  недавно открылась после многолетней рестоврации:  восстановленна историческая кирпичная кладка, сделана подсветка и широкая лестница. 
Вимание! Подъм на башню по лестнице (240 ступений! Дети только в сопровождении взрослых) 
Посещение культурно-развлекательного центра «Петр I. Северный плацдарм» - пространства, которое позволит прикоснуться к эпохе Петра Великого, познакомиться с «Аллей полководцев», а со смотровой площадки сделать замечательные фотографии, взглянув на Выборг под новым углом.
В историческом арт-пространстве «Грот» все желающие смогут продегустировать разнообразный шоколад, снэки и шоколадное пиво, прикупить вкусные гостинцы и сувениры!
Время перед Рождеством - это всегда время вкусных чудес, когда пряные ароматы овевают гостиные и наполняют дома уютом. Приглашаем вас почувствовать волшебство приближающегося праздника у Рождественского венка, освещенного 4 свечами – свечами Надежды, Мира, Любви и Радости! Вы узнаете, как отмечали Новолетие в Выборге в разные времена, у Рождественской ели согреетесь сбитнем!
На «Фабрике кренделей», расположенной в элегантном здании «Домус Поссе», где воссоздан дух Выборга начала XIX века, вы узнаете, какая необычная история связана с появлением кренделей, о крендельных войнах, почему выпечка имеет именно такую форму, как монахи спасли город от голода и почему именно крендель до сих пор является символом Выборга! Каждый гость научится печь знаменитый выборгский крендель, который можно будет увести с собой в качестве гостинца.
Обед «рождественский финско-карельский» (доп.плата)
Поскольку Выборг расположен на Карельском перешейке – здесь ценят и почитают гастрономические традиции, характерные для карельской кухни, за сотни лет вобравшей в себя кулинарныве обычаи многих соседних народов. В меню: калитка с яичной помазкой, финская уха на сливках «Лоухикейтто» в хлебном горшочке, жаркое по-петровски с картофелем и уткой, пряный хлебушек и освежающий компотик.
Отправляемся в путешествие по Королевской дороге, в прошлом - одной из важнейших магистралей средневекового Шведского государства. Дорога проходила насквозь через Финляндию, Карельский перешеек, Ингрию и Эстляндию. вдоль живописного побережья Финского залива. Одно из названий Королевская – дорога получила потому, что по ней везли важные приказы королей и чиновников и налоги для короны. 
Зеленогорск – городок, где сплелись воедино финская и русская души. Полюбуемся красивейшей лютеранской кирхой Преображения Господня,  рядом с которой, в память погибших в советско-финской войне установлен памятник примирения, на котором высечены слова из Евангелия от Марка:«Мир имейте меж собою». 
Сестрорецк — подводная лодка Петра I. Сегодня Вам откроется тайна о том, как русский крестьянин создал боевой «потаённый корабль». Идея погружения лодки под воду для скрытого приближения и нападения на вражеские корабли привлекала военачальников с глубокой древности. По легенде, сам Александр Македонский использовал подводную разведку за противником. Но первую настоящую боевую подводную лодку создал русский плотник-изобретатель Ефим Никонов при прямой поддержке царя-реформатора Петра I. 
Возвращение в Санкт-Петербург ориентировочно к 19.00 (ст.м.Черная речка)
Стоимость тура на 1 человека, в рублях: 
	Дружба (г.Выборг)

	2-местный
стандарт

	2-х местный
улучшенный

	2-х местный
улучшенный с видом на залив
	1-местный
стандарт


	1-местный
улучшенный
	1-местный
улучшенный с видом на залив
	доп. место


	
	14520 
	15250
	16180
	17780
	19250
	21120
	12720


В стоимость тура входит: 
- автотранспортное обслуживание (микроавтобус/автобус)

- размещение в гостинице (г.Выборг) с завтраком (шведский стол)

- утренняя сауна (07.00-10.00)

- экскурсионное обслуживание и услуги гида
- праздничная программа и мастер-класс на «Фабрике кренделей»

- театрализованная экскурсия в музее «Ганзейский двор»
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании тура!
- Обед (1-ый день): 750 руб./чел.
- Обед «рождественский карельско-финский»: 1500 руб./чел.
За дополнительную плату (по желанию): Оплата на месте, в кассе музея!

- подъем на смотровую пощадку башни Св.Олафа: 500 руб./взр., дети до 7 лет - бесплатно
Комиссия турагентам – 15%
Гостиница «Дружба» *** (г.Выборг)– 6-и этажное здание, 102 номера. Расположена в центральной части города на живописной набережной залива Салакка-Лахти. К услугам гостей: ресторан, сауна с мини-бассейном, сейф у администратора, кулеры на этажах. Завтрак – шведский стол. Доп.место – еврораскладушка\кресло
Номера категории «стандарт»: все удобства, ТВ, с/у, фен.
Номера категории «улучшенный» дополнительно оснащены холодильником, тапочками, водой. В номерах «улучшенный с видом на залив» дополнительно банный халат.
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж

Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  

- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
