«Нижегородские чудеса от Золотой хохломы до Китеж-града»  3 дня
Нижний Новгород - Семёнов - Городец - озеро Светлояр (Китеж-град)
Путешествие к Нижегородским жемчужинам! Мы побываем на озере Светлояр, где по легенде опустился под воду град Китеж, и где будто бы до сих пор можно разглядеть в толще воды маковки церквей и услышать колокольный звон. Будем гулять по древнему центру Великого Волжского пути – Нижнему Новгороду и узнаем, как город заслужил славу Кармана России. А еще побываем в городе Гороховце - живом музее архитектуры и познакомимся с самым древним городом Нижегородской области – Городцом
Даты тура 2023: 30.06-02.07, 21-23.07, 18-20.08, 15-17.09.

Информация по отправлению: накануне отправление поезда из Санкт-Петербурга в г. Нижний Новгород
1 день: В 11:15 Сбор группы и встреча с гидом в г. Нижний Новгород в здании ж/д вокзала у окошка справочного бюро. Табличка «В поисках Китеж-града».


Переезд в г. Семёнов (80 км). Обед в кафе города.

Обзорная экскурсия по городу Семёнов - родине знаменитой хохломской росписи, и даже «маленькому Парижу»

Экскурсия по фабрике «Хохломская роспись».
Вы увидите, какой путь проходит деревянная заготовка до готового изделия, поражающего тонкостью рисунка и богатством красок, узнаете, какие породы дерева подходят для той или иной посуды, как мастера готовят чёрный или красный фон, на основе чего изготавливается знаменитый золотой пигмент, и что необходимо для долгой службы хохломского изделия.
В музее фабрики представлены старинные и современные хохломские изделия, в том числе выдающиеся художественные образцы росписи.

Мастер-класс по росписи деревянной игрушки.

Музейно-туристический центр «Золотая хохлома».
Музей посвящён истории и современной жизни хохломской росписи. Вы увидите те изделия, с которых начиналась хохломская роспись и оцените высочайший уровень, который сегодня достигнут сотрудниками предприятия.
В музейно-выставочном зале собраны произведения, которыми гордятся семёновские мастера. Это и замечательные чаши, и огромные ковши, и стулья, и многое другое. Сильное впечатление на гостей производит «Царская комната»: пышность залу придаёт Царский трон, стены украшают сюжетные панно.


Сувенирный магазин при фабрике. Здесь вы сможете приобрести настоящую хохлому на память о путешествии.


Размещение в отеле «Париж»/аналог 

2 день: 09:30  Завтрак (накрытие).


Переезд в парк «Воскресенское Поветлужье» (85 км).

Парк «Воскресенское Поветлужье» - это особо охраняемая территория, расположенная по побережью реки Ветлуги. Озёра, заливные луга, заповедные участки леса сочетаются здесь с природными и историческими памятниками.


Усадьба Левашовых в деревне Галибиха.
Вас ждёт знакомство с одним из исторических маршрутов парка «Воскресенское Поветлужье».
Здесь, на высоком берегу Ветлуги, располагалась когда-то усадьба помещиков Левашовых, чья судьба теснейшим образом связана с историей России. Детей Левашовых воспитывал Белинский, в их московском доме бывали Пушкин и декабристы, а саму усадьбу проектировал А. Дельвиг - строитель трассы «Москва - Нижний Новгород» и создатель нижегородского водопровода.

На краю обрыва возвышаются четыре диковинных деревянных терема. В сопровождении экскурсовода вы пройдёте по залам одного из домов, полюбуетесь изысканной резьбой и просторными интерьерами, узнаете историю семьи Левашовых и совершите прогулку по усадебному парку.


Переезд в с. Владимирское (35 км). Обед в кафе на маршруте.

Прогулка-экскурсия к озеру Светлояр.
На окраине села раскинулось одно из самых легендарных и загадочных озёр России, памятник природы федерального значения.
По легенде, именно здесь опустился под воду град Китеж, и будто бы до сих пор можно разглядеть в толще воды маковки церквей и услышать колокольный звон.


Свободное время на озере.
Вы можете пройти по экологической тропе вокруг озера или искупаться в кристально чистой воде, которая много раз даровала чудесное исцеление от хворей.


Возвращение в г. Семёнов. Ужин (накрытие) в кафе города.

3 день: 08:00 Завтрак (накрытие). Освобождение номеров.


09:00 Переезд в Городец (80 км).

Обзорная экскурсия по Городцу - самому древнему городу Нижегородской области, расположенному на высоком яру над Волгой, как будто сошедшему с кустодиевских полотен. Здесь каждая улица встречает резными яркими домами, запахом пряников и симпатичными камерными музеями. Да и сам Городец вполне можно назвать музеем под открытым небом.
Вы увидите: земляной вал древнего городища (XII-XIV вв.); историческую часть города – каменные купеческие дома, украшенные крылечками с ажурным кружевом навесов, дымниками из просечного железа; деревянные дома с резьбой; Фёдоровский монастырь;

Музей истории Городца - один из старейших музеев Нижегородской области, который снискал славу бережного хранителя прошлого, в каждом его экспонате заложена крупица своего времени. Он располагает рядом уникальных собраний, имеющих научное и художественное значение всероссийского масштаба. Здесь хранятся прекрасные образцы резьбы по дереву: карнизные доски, наличники, различные предметы крестьянского быта: ткацкий стан, вальки, рубели, деревянная посуда и множество искусных поделок из бересты.


Свободное время в центре города.


Переезд в г. Нижний Новгород (70 км). Обед в кафе города (по желанию, доп.плата).

17:00 Ориентировочное время окончания программы на ж/д вокзале г. Нижнего Новгорода.

Стоимость тура на 1 человека в рублях:

	Гостиница
	2-местный
	1-местный
	доп. место

	отель Париж/аналог
	16490
	17690
	-


В стоимость входит:
- автотранспортное обслуживание (автобус/микроавтобус)

- размещение в гостинице (г.Семёнов) с завтраком

- 2 обеда, 1 ужин

- экскурсионное обслуживание по маршруту

- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата при бронировании!
- ж/д или авиа билеты СПб - Нижний Новгород - СПб

- обед в Н.Новгороде: 700 руб./чел.
Комиссия турагентам — 10%
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.

Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме

- При путешествии поездом (исключение скоростные поезда Ласточка,Сапсан) школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.

- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 

- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 

- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе) 

- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями

- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
