Сибирские приключения: от Аршана до Байкала, 9 дней
Иркутск – Аршан – КБЖД – Листвянка – остров Ольхон

Даты заездов 2025 год: 01.07, 19.07, 02.08, 12.08

ПРОГРАММА:

1 день.
09:30 встреча в аэропорту/на ж/д вокзале в Иркутске.
Трансфер в поселок Аршан. Самостоятельный обед в придорожном кафе. Размещение в гостинице.
Подъем вдоль горной реки Кынгарга до водопадов, во время которого Вас будут окружать высокие сосны и яркая природа Бурятии.
Мы подышим чистейшим воздухом и зарядимся энергией на весь тур!
Ужин.

2 день.
Завтрак
В этот день Вы посетите буддийский дацан. Это красивейшее культовое сооружение окружено горами и находится в тихом уютном месте, наполняющем гармонией. Мы увидим ступы-субурганы, молитвенные цилиндры и небольшое здание дацана в тибетском стиле. 
Самостоятельный обед в местном кафе. Рекомендуем попробовать традиционные бурятские блюда из мяса - буузы и бухлер! 
Свободное время. У Вас есть возможность посетить поселок Жемчуг, в котором расположены бассейны и ванны с лечебной термальной водой, а также соляной душ. Желающие могут отправиться в долину потухших вулканов или совершить восхождение на пик Любви (высота 2400 метров). 
Самостоятельный ужин в одном из кафе поселка или на базе. Для желающих – баня с березовыми вениками (за дополнительную плату). 

3 день.
Ранний завтрак. Выезд из Аршана в город Слюдянка. В Слюдянке увидим небольшой храм - уникальное здание из мрамора. Здесь Вас ожидает посадка на Кругобайкальский экспресс – экскурсионный поезд, который следует по самым красивым и интересным местам Байкала. 
Во время пути вас ждут остановки, во время которых мы осмотрим тоннели, мосты и галереи. Узнаем историю строительства КБЖД и пополним свои знания о Байкале. Прибытие в порт Байкал, откуда на пароме через устье реки Ангара попадаем в поселок Листвянка. Трансфер в гостиницу. Размещение, ужин.

4 день.
Завтрак. Обзорная экскурсия по Листвянке. Посетим архитектурно-этнографический музей под открытым небом «Тальцы», в котором Вы увидите памятники истории, архитектуры и этнографии XVII—XX веков. 
Обед самостоятельно. Знакомство с Байкальским музеем, полностью посвященному озеру Байкал. Здесь Вы познакомитесь с обитателями озера, живущими в аквариуме.
Подъем по канатной дороге на Камень Черского, откуда мы увидим грандиозную панораму Байкала и окрестностей. 
На сувенирном рынке в Листвянке можно будет приобрести сувенирные изделия сибирских мастеров из камня, дерева, бересты и стекла, а также отведать байкальскую рыбу – омуля, хариуса, сига, холодного и горячего копчения. 
Самостоятельный ужин в кафе и ресторанах Листвянки.

5 день.
Завтрак. Трансфер на остров Ольхон. По пути - обед в придорожном кафе (за свой счет). На пароме пройдем через пролив Ольхонские ворота и попадаем на остров. Прибытие в поселок Хужир, размещение. Ужин.
Пешая экскурсия к мысу Бурхан, который также называют скалой Шаманка. Этот памятник природы считается священным местом силы Ольхона. 

6 день.
Завтрак. Экскурсия на север острова, где Вы будете поражены байкальскими просторами, от которых захватывает дух! Посетим мыс Три брата и Хобой, сделаем памятные фотографии. Обед-пикник.
Мыс Любви. Услышим легенды и предания, связанные с этим местом. Заглянем в падь Узуры, где сможем спуститься на берег, отдохнуть и искупаться. Также здесь вы сможете прокатиться верхом на лошади. 
Возвращение в отель, ужин. 

7 день.
Завтрак. Путешествие по юго-восточной части острова. Вы будете поражены большому количеству сюрпризов, скрывающихся в степных пейзажах Ольхона!
Обед. Увидим укромные заливы, бирюзовую лагуну и озеро «Сердце». Рекомендуем захватить с собой купальники. Посетим и интересные скальные комплексы: Каменный замок и Трезубец.
Возвращение в отель, ужин.

8 день.
Завтрак.
Свободный день. У Вас будет возможность освоить верховую езду, сплавиться на байдарках, попробовать сапборд, отправиться на рыбалку или просто купаться и загорать – выбирать только Вам! Также можно отправиться на водную экскурсию к острову Огой или на короткую водную экскурсию к островам Малого Моря.
Ужин.

9 день.
Завтрак. Трансфер в Иркутск (сквер им. Кирова). По пути - обед в придорожном кафе за свой счет. 

Стоимость тура на 1 человека в рублях на 2023 год: 
	Размещение стандарт
	Двухместное взр/реб до 12
	Одноместное

	01.07, 19.07, 02.08, 12.08
	119900
	147900



В стоимость входит: 
- встреча в 09:30 утра по местному времени в аэропорту или на ж/д вокзале Иркутска
- трансферы по программе
- размещение в отеле в п. Аршан: номера категории стандарт
- экскурсия по Кругобайкальской железной дороге (КБЖД)
- размещение в отеле в Листвянке: номера категории стандарт
- билеты в «Тальцы»
- билеты в Байкальский музей
- билеты на подъемник на Камень Черского
- размещение в отеле на острове Ольхон: номера категории стандарт
- обзорная экскурсия на мыс Бурхан
- автомобильная экскурсия на мыс Хобой
- автомобильная экскурсия на юг острова
- питание по программе: 1 день – ужин; 2 день – завтрак; 3 день – завтрак, обед и ужин; 4 день – завтрак; 5 день – завтраки ужин; 6, 7 дни – завтрак, обед-пикник, ужин; 8 день – завтрак и ужин; 9 день – завтрак
- сопровождение гида во время тура
- страховка

В стоимость не входит: 
- авиа и ж/д билеты
- питание в придорожных кафе
- трансфер по окончании тура в гостиницы, на ж/д вокзал, в аэропорт и т. д.
- дополнительные услуги, не указанные в программе или указанные в программе за дополнительную стоимость
- алкогольные напитки

[bookmark: _GoBack]Компания оставляет за собой право вносить изменения по дням экскурсионной программы (в том числе в зависимости от погодных условий), изменять порядок показа экскурсионных объектов, гостиницу (на аналогичную либо более высокого класса)

Туроператор «Петербургский магазин путешествий»
Санкт-Петербург, Пушкинская ул, 8, оф.1. Тел. 702-74-22
www.pmpoperator.ru 
Комиссия агентствам (только для юридических лиц) – 7%
