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Экскурсия в тематический парк «Наша Арктика» с интерактивной программой

Приглашаем Вас отправиться в путешествие в тематический парк «Наша Арктика»! В яркой интерактивной форме Вы получите большой объем знаний  о подвигах первопроходцев, истории освоения Арктики и Антарктики. Мы погрузимся в романтику дальних экспедиций, узнаем, как в разные времена исследователи и ученые готовились к труднейшим путешествиям в Арктику и какие им были нужны знания для участия в полевых исследованиях. Услышим интересные и порой забавные арктические истории, связанные с экспедициями и поговорим о необычных природных явлениях и их сути.

Дата: 30 сентября
Отправление: Савушкина ул. 3, метро «Черная речка»

Программа:
	Отправление в 08:30. В пути – трассовая экскурсия. Вы узнаете много нового о страницах истории Карельского перешейка. Мы узнаем о роли Приморского порта в освоении Арктики, поговорим о Выборге – городе, откуда Витус Беринг отправлялся в камчатские экспедиции. Узнаем, где в наше время строят дизельные ледоколы, а также газовые и нефтяные платформы для нужд Арктики.
	Интерактивная программа в парке «Наша Арктика» - музее под открытым небом, сочетающем в себе классическую экспозицию на основе выставочных модулей и площадки для интерактивного погружения в историю освоения Арктики и Антарктики, быт первопроходцев, мореплавателей, авиаторов и коренного населения.
	Во время программы мы познакомимся с великими учеными-географами, прославившимися при освоении Арктики. Узнаем поближе население арктической зоны, их верования и традиции. Пройдем дорогами первопроходцев и, конечно, поиграем в занимательные игры коренных народов, примем участие в мастер-классах, а также поупражняемся в метании копья и стрельбе из лука! 
	Обед (за дополнительную плату).
	Возвращение ориентировочно к 17:30.


[bookmark: _GoBack]Стоимость: 3250 руб.


В стоимость входит:
- транспортное и экскурсионное обслуживание;
- программа в тематическом парке

В стоимость не входит:
- обед в кафе 500 руб.
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