«Белорусский Прованс и маленький Париж» 5 дней     
Витебск – Лепель – Лавандовая усадьба – Минск - дворец в Несвиже (ЮНЕСКО) – замок Мир (ЮНЕСКО) - Бобруйск – усадьба-дворец Красный берег – дворец в Жиличах - Полоцк – музей средневекового рыцарства  
Приглашаем Вас побывать на земле гостеприимных людей, древнейших традиций и нашей общей истории! 
Беларусь такая близкая, но в то же время загадочная и невероятно красивая. 
В нашем туре вас ждет знакомство с белорусским Провансом и первой столицей Беларуси, городом, который М.Шагал любил больше Парижа и «городом-мечтой детей лейтенанта Шмидта». А также для вас приготовлены дворцовые тайны и легенды!
Дата тура 2025: 07-11 июля
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса от ст.м. Московская в г.Витебск (570 км)
К туру возможно присоединиться в Луге, Гатчине, Пскове!

Программа тура: 
1 день:  Санкт-Петербург – Витебск 
Путевая экскурсия. 11.30 Остановка на обед в г.Псков (доп.плата). 
Автобусно-пешеходная экскурсия по Витебску, во время которой Вы познакомитесь с главными достопримечательностями древнего города, который, согласно одной из легенд, был основан княгиней Ольгой из Киева в X веке: Ратушей, площадью Тысячелетия, Старым городом, Благовещенской церковью и самой красивой и уютной пешеходной улицей Витебска. Увидите знаменитый на весь мир летний амфитеатр, где проходят фестивали «Славянский базар», Дворец губернатора (XVIII в.), в котором останавливался Наполеон Бонапарт во время войны 1812 года, стилизованную средневековую башню «Духовской круглик», забавные уличные скульптуры. Тысячелетний Витебск за свою жизнь видел многое: и набеги викингов и отряды крестоносцев, летучих литовских гусаров и конную лаву воинственных башкир Ивана Грозного, а самый знаменитый уроженец города Марк Шагал однажды сказал: "О, Париж, ты мой второй Витебск!" И это был лучший комплимент...Парижу!  Ужин (доп.плата)
Переезд в г.Новополоцк (112 км). Размещение в гостинице «Беларусь» 
2 день: Лепель – Лавандовая усадьба* - Минск
Завтрак. Освобождение номеров. 
Отправляемся наслаждаться цветением лаванды в лавандовую усадьбу! (85 км)
Здесь вы будете обеспечены живописными видами, сможете вдохнуть пьянящий аромат Прованса и запечатлеть этот чудесный день фиолетового великолепия на фотографиях!  (доп.плата — на месте, в росс.рублях)
Внимание! Период цветения лаванды зависит от погодных условий. В случае отсутствия цветения — ранее прибытия в Минск.
Знакомство с городком Лепель, уютно расположившимся в живописном обрамлении озер. В свое время город принадлежал  Льву Сапеге — дворянину, Великому гетману и канцлеру Ве​ли​ко​го княжества Литовского. Мы увидим ка​мен​ный ко​стел св. Казимира, возведенный в 1876 го​ду, скульптуру «Пятачок» и на​сто​я​щий бренд Лепельского рай​о​на — па​мят​ник персонажу из мифологии Великого княжества Литовского «Лепельский Цмок». 
И в путь – в столицу, в город Минск! (156 км)  Обед (доп.плата)
Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по Минску. Вы узнаете об истории и быте Минска времен Полоцкого княжества, Великого княжества Литовского, Речи Посполитой, Российской империи, Советской Белоруссии и Республики Беларусь — таков путь, пройденный Минском за века…
Увидите прекрасные архитектурные памятники, побываете на площади Свободы и на «острове слёз» с трогательной скульптурой, полюбуетесь Ратушей и Торговыми рядами, древней Немигой, Верхним городом и Троицким предместьем - живописным средневековым кварталом на берегу реки Свислочь, где кипела жизнь города позапрошлого века. 
Размещение в гостинице «40 лет Победы»
3 день: Минск - дворец Несвиж (ЮНЕСКО) — фотостоп у замка Мир (ЮНЕСКО) - Бобруйск
Завтрак. Освобождение номеров.
Переезд в Несвиж (121 км) Экскурсия по роскошному дворцово-парковому комплексу легендарного княжеского рода Радзвиллов – «некоронованных королей» Великого княжества Литовского (ЮНЕСКО)
Красотой и великолепием отделки замок мог бы составить конкуренцию многим королевским дворцам: паркет из ценнейших пород дерева, уникальная отделка потолка, стены, покрытые позолотой, ну и, конечно, как и у любого замка есть своя легенда и свой призрак – Черная Дама, скитающаяся по длинным темным коридорам замка во время безлунных ночей… Во время экскурсии Вы приподнимете завесу тайны над древними секретами и мистическими проишествиями, услышите о небывалом трагизме, мужестве, самопожертвование, и, конечно же, о любви … Посещение музейной экспозиции дворца. Прогулка по живописному парку. Обед (доп.плата)
Фотостоп у Мирского замка (ЮНЕСКО), впечатляющая история которого могла бы послужить сюжетом для захватывающего фильма, поскольку как любая древняя крепость, замок овеян множеством красивых и пугающих легенд.
Отправление в г.Бобруйск (190 км). Остановка на ужин (доп.плата). 
Позднее размещение в гостинице «Юбилейная»
4 день: Бобруйск – усадьба Гатовского (Красный Берег) – дворец в Жиличах - Полоцк
Завтрак. Освобождение номеров
Экскурсия «Бобруйск – не первый город в Беларуси, но и не второй!  
Если бы вы имели счастье родиться в Бобруйске, вы бы поняли, что такое Театр. А что такое Театр? Это все, как в Жизни, только чуть-чуть красивее…Он конечно, не первый город в стране, но и не второй! — в этом абсолютно убеждены местные жители. Это высококультурный город, куда по мнению Ильфа и Петрова стремились все «дети» лейтенанта Шмидта, а в архитектуре города отразились традиции славянского и еврейского народов.  Во время экскурсии мы увидим крепостные стены, которые не осмелилась штурмовать армия Наполеона, единственный в Беларуси Еврейский дворик, где находится  «Стена плача», прогуляемся по «Социалке» - старинной пешеходной улице с символом города – бобром. 
Свободное время на сувениры. К слову, главный бобруйский сувенир-талисман – коробочка лучшего в мире зефира с шоколадными фигурками бобра
Дворец-усадьба «Красный берег» (имение Гатовских-Поклевских-Козелл) – яркий образец архитектуры конца XIX века, которая выглядит по-настоящему сказочно! (48 км) 
Буйство красной, белой и зелёной красок оживляет спокойствие английского пейзажного парка, который отражается в водах реки Добосна. Экскурсия по дому-дворцу, где каж​дый зал вы​пол​нен в индивиду​аль​ном сти​ле, на​чи​ная от не​ого​ти​ки и за​кан​чи​вая во​сточ​ным сти​лем (редким арабским стилем – альгамброй), что при​да​ет дополнительную на​ряд​ность и изя​ще​ство.   Обед (доп.плата)
Дворец в Жиличах – «Белорусский Версаль», «второй Несвиж», шляхетская усадьба Булгаков (48 км)
Как только не называют это место! И совершенно справедливо – построенный в стиле классицизма, один из самых больших в Беларуси дворцов, окруженный аллеями пейзажного парка с экзотическими деревьями, является ярким представителем усадебной архитектуры Беларуси XVIII-XIX вв. и поражает красотой и масштабами. Посещение музея
Отправление в г. Новополоцк (356 км). По пути остановка на ужин (доп.плата)
Позднее размещение в гостинице «Беларусь»
5 день: Полоцк – Софийский собор – музей средневекового рыцарства - Санкт-Петербург
09.00 Завтрак
Полоцк - один из древнейших городов восточных славян, духовная колыбель и первая столица белорусов. 
Автобусно-пешеходная экскурсия-прогулка по старинным улочкам города, во время которой Вы узнаете историю самого древнего города Беларуси, с которой связаны необычные судьбы легендарного князя Всеслава – Чародея и княгини Рогнеды, мастера-ювелира Лазаря Богши, учёного Симеона Полоцкого и выдающейся просветительницы – монахини Ефросиньи, первопечатника Франциска Скорины и русского царя Петра I. 
Фото остановки у необычных памятников: «Географический центр Европы», памятник букве «Ў» 
Экскурсия в Софийский собор XVIII в., построенный на сохранившихся фрагментах собора XI в.
Посещение музея средневекового рыцарства, который готов приоткрыть занавес исторических событий и неразгаданных тайн прошлых лет. Предметы быта, оружие, орудия пыток и соответствующее музыкальное сопровождение превратят каждого гостя в настоящего рыцаря или средневековую барышню. Все желающие смогут сделать фото в доспехах и прикупить амулет или оберег на счастье.
Обед с элементами национальной кухни!  (доп.плата). 
Отправление автобуса в Санкт-Петербург (без экскурсовода) – 567 км. Бытовые остановки.
Ориентировочное время прибытия к ст. м. «Московская» после 00.00
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Гостиницы по маршруту 
	2-х местный блочный номер (Минск)
	2-х местный стандарт 
	1-о местный

	
	32150
	32400
	38550


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание по всему маршруту (автобус туркласса)
- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами
- размещение в отеле с завтраком (2 ночи в Новополоцке, 1 ночь в Минске, 1 ночь в Бобруйске)
- услуги гида
Дополнительно (по желанию): Заказ и оплата строго при бронировании тура!
- пакет питания (5 обедов): 4500 руб./чел.
- пакет питания (3 ужина): 2700 руб./чел.
- дополнительное место в автобусе: уточнять
Дополнительно (по желанию): Заказ при бронировании! Оплата на месте, наличными в росс. рублях!
- входной билет в Лавандовую усадьбу: 1300 руб./чел.
Комиссия турагентам — 10%
Гостиница «Беларусь» *** (г.Новополоцк) – гостиница туркласса, расположенная на центральной площади города Новополоцк. В пешей доступности кафе, магазины. Все номера с удобствами: с/у, ТВ.  Завтрак – накрытие. К услугам гостей – кафе, фен - по запросу.
Гостиница «40 лет Победы» *** (г.Минск) – экономичная гостиница в центре города, рядом с парком Горького, в пешей доступности от площади Победы, уютных кафе и ресторанов, магазинов. Для размещения предлагаются номера: 2-х местный блочного типа (2+2) с общими с/у. В каждом номере: 2 раздельные кровати, ТВ; 2-х местные номера стандарт со всеми уд-ми в номере и 1-о местные номера со всеми удобствами. Чайник, фен по запросу. Завтрак – накрытие
Гостиница «Юбилейная» *** (г.Бобруйск) — гостиница туркласса, расположенная на окраине города, рядом с остановками общественного транспорта и гипермаркетом. Все номера с уд-ми: с/у с душем, ТВ. К услугам гостей: ресторан. Завтрак - накрытие
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  www.pmpoperator.ru  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8 , 1 этаж
Примечание: 
- Тур только граждан РФ
- В соответствии с Указом Президента РФ от 22 ноября 2023 г. № 889 с 1 марта 2024 г. для того, чтобы юных туристов выпустили за границу, в их свидетельстве о рождении должна присутствовать отметка о российском гражданстве — специальный красный штамп. Это правило распространяется на детей, у которых нет собственного российского или заграничного паспортов. Красный штамп о гражданстве должен стоять на обратной стороне свидетельства о рождении детей. По информации пограничной службы ФСБ России, эта отметка не нужна в том случае, если у ребенка есть заграничный паспорт – возьмите его с собой.
Если вы с семьей в ближайшее время собрались отдохнуть в Абхазии, Белоруссии, Казахстане, Киргизии или Южной Осетии, а заграничного паспорта у ребенка нет, то отметка в свидетельстве о рождении необходима. Поставить ее можно в территориальном подразделении по вопросам миграции по месту жительства (В УФМС или в МФЦ, уточняйте информацию по району проживания). Эта услуга предоставляется бесплатно.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
