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Дата: любая дата
Отправление: Санкт-Петербург, от адреса Заказчика.
Продолжительность: 8 ч.

Программа:
 
        Остановка в Колтушах у памятника морякам-подводникам, который установлен здесь неслучайно, именно здесь проживает много семей моряков-подводников, служивших на Северном флоте. Памятник венчает оригинальная рубка подводной лодки К-411 и надпись "Защитникам Отечества".
Переезд в Шлиссельбург – город одновременно старинный и молодой. По дороге гид расскажет Вам историю и города Шлиссельбург и крепости Орешек, Вы увидите исток очень короткой, но одной из самых полноводных рек мира - Невы. Шлиссельбург был оккупирован на протяжении более чем 16 месяцев, а после освобождения стало возможным строительство временной железнодорожной переправы через Неву, что и было осуществлено за рекордные 17 дней.
Затем мы посетим мемориал «Синявинские высоты», где узнаем о Синявинской наступательной операции, её целях, задачах и последствиях, а также поговорим о значении этих позиций для немецкой армии, о неоднократных попытках их захвата советскими солдатами, и о том, при каких обстоятельствах операция по их захвату увенчалась успехом.
После мы посетим Невский пятачок — плацдарм на левом берегу Невы, который стал символом стойкости и мужества советских солдат в битве за Ленинград и сыграл одну из ключевых ролей в успехе операции "Искра" в январе 1943 года.

Переезд на обед в кафе г. Кировска (доп. плата).

Завершающим мероприятием нашей поездки станет экскурсия по Панораме «Прорыв блокады Ленинграда». Историко-художественная трехмерная реконструкция посвящена боевым действиям 45-й гвардейской стрелковой дивизии в ходе операции "Искра". Необычная экспозиция в солдатских историях рассказывает об одном дне Невского пятачка... 
Возвращение в Санкт-Петербург.

Стоимость: 
- при группе 15+1: 2800 руб./шк.
- при группе 25+2: 2400 руб./шк.
- при группе 30+3: 2200 руб./шк.
- при группе 40+4: 1700 руб./шк.
Доплата за взрослого в туре: 400 рублей.

В стоимость входит:
- транспортное обслуживание;
- экскурсионное обслуживание; 
- экскурсия по Панораме «Прорыв блокады Ленинграда»;
- подача уведомления о перевозке в ГИБДД;

За дополнительную плату:
- обед в кафе -550 руб/чел
- возложение цветов на мемориале (50 шт.) -4500 рублей

Важная информация:
Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. 
Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. 
Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Туроператору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, 
действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями 
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