«Белорусская мозаика на Рождество» 4 дня      
Автобусный тур из Санкт-Петербурга
Витебск - Минск - замок Мир (ЮНЕСКО) – дворец в Несвиже (ЮНЕСКО)  – Полоцк — средневековая печатня с интерактивной программой
Приглашаем вас в увлекательное зимнее путешествие по древним белорусским городам, украшенным пушистым снежком и разноцветными гирляндами! Вас ждет знакомство с тысячелетним Витебском в зимнем красочном убранстве  и первой столицей Беларуси – Полоцком,  с тайнами и легендами настоящих замков и магией новогоднего Минска! Вы сможете погрузиться в атмосферу времен князя Всеслава Чародея - первого белоруса на планете, человека, чья личность окутана тайнами и мифами, громкой славой и ужасными предательствами, а также узнаете много интересного о зимних белорусских мифологических персонажах!
Без ночных переездов! Местные гиды! 

Даты тура: 02-05 января 2026
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса от ст.м. Московская в г.Витебск (630 км)
К туру возможно присоединиться в Луге, Гатчине, Пскове!
Программа тура: 
1 день:  Санкт-Петербург – Витебск 
Путевая экскурсия. 11.30 Остановка на обед в г.Псков (доп.плата).

Остров – древний русский город и уникальные цепные мосты 
Знакомство с городом, защищавшим страну со времен Ливонских походов до Великой Отечественной войны. Фотостоп на уникальных действующих инженерных сооружениях - знаменитых подвесных мостах  - единственных сохранившихся безопорных подвесных мостах 1853 года постройки  
Размещение в гостинице «Витебск» (г.Витебск). Ужин (доп.плата)
2 день: Витебск – Минск 
Завтрак. Освобождение номеров.
Автобусно-пешеходная экскурсия по Витебску, во время которой Вы познакомитесь с главными достопримечательностями древнего города: Ратушей, площадью Тысячелетия, Старым городом, Благовещенской церковью и самой красивой и уютной пешеходной улицей Витебска. Увидите знаменитый на весь мир летний амфитеатр, где проходят фестивали «Славянский базар», Дворец губернатора (XVIII в.), в котором останавливался Наполеон Бонапарт во время войны 1812 года, стилизованную средневековую башню «Духовской круглик», забавные уличные скульптуры. Тысячелетний Витебск за свою жизнь видел многое: и набеги викингов и отряды крестоносцев, летучих литовских гусаров и конную лаву воинственных башкир Ивана Грозного, а самый знаменитый уроженец города Марк Шагал однажды сказал: "О, Париж, ты мой второй Витебск!" И это был лучший комплимент...Парижу!  Обед (доп.плата)
И в путь – в столицу, в город Минск! (290 км) 
Путевая экскурсия о белорусский зимних мифологических персонажах. Зима – это не только снег и мороз. Это – таинственное время, когда оживают самые древние предания и легенды и когда даже современный человек ощущает действие необычных сил. Не секрет, что наши предки совершенно по-другому отмечали Новый год и Рождество: без легендарного оливье, мандаринов, шампанского и пушистой елки с блестящими игрушками. А вот чего было в избытке, так это традиций и обрядов, многие из которых через века дошли до наших дней. У многих славянских народов существовали свои божества и духи-покровители. В Беларуси это были: Зюзя – бог зимы и холода, баба Бюдзюля, поджидавшая путников и прохожих, причем состоятельных. «Благодаря» своим магических увещеваниями, путники забывали свой дом и становились «туристами». А еще были Банник, волколаки, Хапун, Царь-вуж и белорусский дракон Цмок, и конечно. Опивень, присутствовавший на всех застольях, и следившей за тем, чтобы люди как можно больше выпили…
Вечерняя автобусно-пешеходная экскурсия по праздничному Минску. Магия иллюминации, как и любому городу, очень к лицу белорусской столице. Огни придают волшебство средневековым постройкам и подчеркивают изящность современных зданий. Вы узнаете об истории и быте Минска времен Полоцкого княжества, Великого княжества Литовского, Речи Посполитой, Российской империи, Советской Белоруссии и Республики Беларусь — таков путь, пройденный Минском за века…

Увидите прекрасные архитектурные памятники, побываете на площади Свободы и на «острове слёз» с трогательной скульптурой, полюбуетесь Ратушей и Торговыми рядами, древней Немигой и Верхним городом. 
Прогуляетесь по Троицкому предместью -  живописному средневековому кварталу на берегу реки Свислочь, где кипела жизнь города позапрошлого века: уютные улочки, стилизованные домики с черепичными крышами, атмосферные кафе и ресторанчики
Размещение в гостинице «Юбилейная» . Свободное время
3 день: замок Мир (ЮНЕСКО) и дворцово-парковый комплекс Несвиж (ЮНЕСКО)
Ранний завтрак. Экскурсия «Путешествие в Средневековье» 

Фото-стоп у величественного Мирского замка, впечатляющая история которого могла бы послужить сюжетом для захватывающего фильма, построен в XVI веке и имеет яркий архитектурный облик: мощные стены и башни, колоритный внутренний двор. Главной особенностью замка является стафия - порожденное чародеем привидение живого существа, которое охраняло замок, за что хозяин замка обязан был приносить жертвы. Окружают Мирский замок и другие легенды: о берегинях – призраках вырубленного Николаем Святополк-Мирским яблоневого сада, о призраках Доминика Радзивилла и Сонечки Святополк-Мирской, о несметных богатствах, и сегодня находящихся где-то в тоннелях замка. 
Обед (доп.плата)
Несвиж. Экскурсия по роскошному дворцово-парковому комплексу легендарного княжеского рода Радзвиллов – «некоронованных королей» Великого княжества Литовского и прогулка по живописному парку. Красотой и великолепием отделки замок мог бы составить конкуренцию многим королевским дворцам: паркет из ценнейших пород дерева, уникальная отделка потолка, стены, покрытые позолотой, ну и, конечно, как и у любого замка есть своя легенда и свой призрак – Черная Дама, скитающаяся по длинным темным коридорам замка во время безлунных ночей… Во время экскурсии Вы приподнимете завесу тайны над древними секретами и мистическими проишествиями, услышите о небывалом трагизме, мужестве, самопожертвование, и, конечно, же о любви … Дополнит впечатления прогулка по живописному парку.
Возвращение в Минск. Свободное время. 
4 день: Полоцк — средневековая печатня - Санкт-Петербург
Ранний завтрак. Освобождение номеров

Отправление в Полоцк - один из древнейших городов восточных славян, духовную колыбель и первую столицу белорусов (226 км.)   
Автобусно-пешеходная экскурсия-прогулка по старинным улочкам города, во время которой Вы узнаете историю самого древнего города Беларуси, с которой связаны необычные судьбы легендарного князя Всеслава – Чародея и княгини Рогнеды, мастера-ювелира Лазаря Богши, учёного Симеона Полоцкого и выдающейся просветительницы – монахини Ефросиньи, первопечатника Франциска Скорины и русского царя Петра I. Фото остановки у необычных памятников: «Географический центр Европы», памятник букве «Ў» и др.
Внешний осмотр Софийского собора XVIII в., построенного на сохранившихся фрагментах собора XI в.
Экскурсия в другую реальность – в музей «Средневековая печатня»
Атмосферу музея создают сотрудники в средневековых костюмах, мерцание свечей, скрип станочного винта. 
В этой реальности нет электричества, нет уютных мягких диванчиков и натяжных потолков, зато есть полное погружение в атмосферу средневековой печатни. Здесь есть станок – копия того, что создал Иоганн Гутенберг, появление которого когда-то изменило мир и, как говорят, ускорило распространение Ренессанса. 
Все желающие смогут попробовать свои силы (в прямом смысле слова) в создании бумаги методом литья. 
Обед с элементами национальной кухни!  (доп.плата). 
Отправление автобуса в Санкт-Петербург (без экскурсовода) - 567 км. Бытовые остановки.

Ориентировочное время прибытия к ст. м. «Московская» после 00.00
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Гостиницы по маршруту 
	2-местный
стандарт 

	1-местный
стандарт 
	  2-х местный люкс
	доп.место в номере люкс

	
	33980
	39730
	35100
	35100


*номера «люкс» только для 3-х местного размещения
В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание по всему маршруту (автобус туркласса)

- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами

- интерактивная экскурсия в Средневековую печатню

- размещение в отеле с завтраком (1 ночь в Витебске, 2 ночи в Минске)

- услуги гида
Дополнительно (по желанию): Заказ и оплата строго при бронировании тура!
- пакет питания (4 обеда): 3450 руб./чел.
- ужин в 1-ый день: 1000 руб./чел.

- дополнительное место в автобусе: 8000 руб./чел
Комиссия турагентам — 10%
Го​сти​ни​ца "Юбилейная" *** (г.Минск) рас​по​ло​же​на в цен​тре Мин​ска с пре​крас​ным ви​дом на ис​то​ри​че​ский центр го​ро​да — Тро​иц​кое пред​ме​стье и на​бе​реж​ную ре​ки Свис​лочь. Го​сти​ни​ца име​ет 12 эта​жей, 360 мест. Ближайшие стан​ции мет​ро: Немига — 10 ми​нут ходь​бы, Фрунзенская — 10 ми​нут ходь​бы, Октябрьская — 20 ми​нут ходь​бы. Ближайшая оста​нов​ка общественного транс​пор​та — оста​нов​ка "Го​сти​ни​ца Юбилейная" на​про​тив вхо​да в го​сти​ни​цу. В пешей доступности: торговый центр «Галерея» (магазины, кафе, рестораны, обменный пункт, продовольственный магазин «Евроопт»), универмаг «Торговый длм на Немиге»(белорусские бренды одежды, косметики, галантереи, сувениры), Парк Победы, Троицкое предместье.  
К усугам гостей: ресторан, кафе,бар, сейф на ресепшен, пункт обмена валют, банкомат, сувенирный магазин, камера хранения круглосуточная.  Завтрак  - шведский стол
Во всех номерах «стандарт»: с/у с душем,ТВ, бесплатный Wi-Fi, кондиционер. 

В номере «люкс»: 2 комнаты (в одной - двуспальная кровать, в другой — раскладной диван)
Гостиница "Витебск" *** (г.Витебск) — гостиница туркласса, 12 этажей, расположенная в самом центре города, на живописном берегу реки Западная Двина. По уице Замковой 10 минут — и вы у здания Ратуши, по улице Суворова — главной пешеходной туристичской улице города — множество кафе, болшой торговый центр, гипермаркет «Евроопт», магазин кожгалантерии «Марко». К услугам гостей: ресторан,бар, пункт обмена валют, камера хранения.
Все номера с удобствами: с/у с душем,ТВ. В номере люкс» - 2 комнаты (в одной - двуспальная кровать, в другой — диван)
Завтрак - накрытие
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785  www.pmpoperator.ru  Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8 , 1 этаж
Примечание: 

- Тур только граждан РФ

- В соответствии с Указом Президента РФ от 22 ноября 2023 г. № 889 с 1 марта 2024 г. для того, чтобы юных туристов выпустили за границу, в их свидетельстве о рождении должна присутствовать отметка о российском гражданстве — специальный красный штамп. Это правило распространяется на детей, у которых нет собственного российского или заграничного паспортов. Красный штамп о гражданстве должен стоять на обратной стороне свидетельства о рождении детей. По информации пограничной службы ФСБ России, эта отметка не нужна в том случае, если у ребенка есть заграничный паспорт – возьмите его с собой.
Если вы с семьей в ближайшее время собрались отдохнуть в Абхазии, Белоруссии, Казахстане, Киргизии или Южной Осетии, а заграничного паспорта у ребенка нет, то отметка в свидетельстве о рождении необходима. Поставить ее можно в территориальном подразделении по вопросам миграции по месту жительства (В УФМС или в МФЦ, уточняйте информацию по району проживания). Эта услуга предоставляется бесплатно.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.

- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.

- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- С собой вдорогу обязательно берите полис ОМС, карты МИР любого банка, мелкие банкноты российских рублей.

- Внимание! По программе каждый день возможно будут работать разные местные гиды
