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ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    

РТО 003761 | въездной | выездной | внутренний туризм | www.pmpoperator.ru

Театральный Петербург с посещением закулисья Александринского театра
Дата: по согласованию 
Отправление: Санкт-Петербург, от адреса Заказчика.
Продолжительность: 4,5-5 ч.

Программа:

· 09:00 Встреча с гидом, отправление на экскурсию. Сегодня мы поговорим о Санкт-Петербурге театральном. Здесь нужно отметить, что театр пришел к нам с запада, только при Петре I был снят запрет на «позорища», открыв Россию, как театральный рынок для западноевропейских трупп. Петр I поддерживал театр как атрибут современной культуры наравне с ассамблеями, бритьем бород и западно-европейской моды. Не имеющее театра государство не могло считать себя просвещенным, а двор – блестящим…
· Вас ждет автобусно-пешеходная экскурсия, во время которой Вы узнаете об истории появления русского театра, о становлении русской балетной школы, об известных учителях и учениках, добившихся отечественного и мирового признания. Вы побываете на месте, где был построен Большой (Каменный) театр, увидите жемчужину Петербурга, известную далеко за пределами России – Мариинский театр, проедете по улицам города, наполненных театральной аурой, ведь театров в нашем городе более 150! Вы побываете на площади Искусств, обрамлённой зданиями дворцов-музеев, театров и концертных залов, а оказавшись на набережной Невы, увидите Меншиковский дворец, где зарождалось русское драматическое искусство.
· Экскурсия в Александринский театр, старейший государственный театр нашей страны, некогда был главной императорской сценой России. Величественное здание, возведенное по проекту прославленного архитектора К.И. Росси, до сих пор позволяет прочувствовать атмосферу блистательного и роскошного императорского театра.
· Окончание экскурсии ориентировочно в 14:00.
Стоимость: 

При группе: 40+4: 1690 руб.

При группе: 30+3: 1890 руб.

При группе: 20+2: 2090 руб.

При группе: 15+1: 2190 руб.

Доплата за взр. сверх сопровождающих рассчитывается отдельно.

В стоимость входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание;
- экскурсия по театру
Важная информация:

Туроператор оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. 
Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. 
Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Туроператору действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
Туроператор не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, 
действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями 
191040 Россия Санкт-Петербург ул. Пушкинская д. 8 (метро Маяковская/пл. Восстания)
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