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ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    

РТО 003761 | въездной | выездной | внутренний туризм | www.pmpoperator.ru

Выходные в европейском стиле, 3 дня для заказных и школьных групп
Калининград-музей-аптека трех королей-Амалиенау-Куршская коса-Зеленоградск- Светлогорск-парк Янтарного периода-замок Шаакен-дегустация на сыроварне Шаакендорф
Махнуть в Европу на 3 дня? Легко! Приглашаем Вас на Балтийское побережье в тур в Калининград, Светлогорск и Зеленоградск, чтобы любоваться средневековыми замками и наследием тевтонского ордена, бродить по роскошным кварталам Калининграда с особняками в стиле модерн и гулять по «Рыбной деревне». За три дня Вы побываете на Куршской косе и подниметесь на высоту Эфа, надышитесь хвойными ароматами в Светлогорске, пройдётесь по колоритным старинным улицам и закоулкам Зеленоградска, перенесетесь в эпоху Средневековья в замке Шаакен и отведаете вкусные сыры на сыроварне Шаакендорф.
Даты заезда: под запрос для заказных и школьных групп
1 день: 
Встреча группы в а/п Храброво.

Переезд в Калининград.

Приготовьтесь отправиться в путешествие по самым интересным местам старинного Кёнигсберга. Нам предстоит отыскать гномиков - хомлинов, которые спрятались по всему городу и их замок. Во время экскурсии мы разберемся, кто такие хомлины и кто их создал, у каких именно хозяев они могут поселиться и что они любят, пройдем по району Амалиенау, рассматривая виллы в стиле модерн и раскрывая секреты их прежних хозяев, познакомимся с территорией музея Мирового океана, побываем в легендарной Рыбной деревне и на острове Канта с величественным Кафедральным собором, осмотрим здание биржи Кёнигсберга, а также окажемся у башни Дер Донна и старинных Росгартенских ворот.
Обед.
       Затем мы отправимся к Королевским воротам, где посетим выставочный зал «Аптека трех королей» и перенесемся в мир врачевателей Средневековья. Небольшой зал с готическими сводами и кирпичной кладкой- настоящее царство алхимиков и врачевателей. Антураж как нельзя лучше передаст атмосферу средневековой аптеки. Экспонаты «погрузят» посетителей в аптечные тайны рыцарской эпохи, затем «перенесут» во времена герцогства. А последний визит состоится в аптеку учёного прусских королей. Каждый шаг в выставочном пространстве — это увлекательное путешествие в мир загадок и тайн. Кто знает, может быть, именно здесь откроются секреты философского камня или вечной молодости.

Ну и в завершение нашего дня, мы заглянем в музей марципана - ароматную точку на туристической карте города. Кёнигсбергский марципан прославил Восточную Пруссию на весь мир! В музее можно прикоснуться к истории: увидеть точные копии архитектурных памятников Кёнигсберга, выполненных из марципана, подлинные старинные формы для изготовления кондитерских шедевров, а также уникальные металлические и деревянные упаковки марципановых конфет, книги о марципане из разных стран мира, открытки, фотографии, марки и другие оригинальные экспонаты.

Вдоволь нагулявшись, мы отправимся на заселение в отель. Отдых. 

2 день: 

Завтрак в отеле.

Сегодня мы окунемся  в загадочный мир сказок Куршской косы, пройдем по местам языческих обрядов и услышим истории, которые вдохновляли рыцарей, и удивляли королей. За один день Вы не только увидите главные природные объекты заповедника, но и пройдете тропами прусских птицеловов, услышите музыку песчаных дюн, узнаете, какой след оставил на Куршской косе немецкий сказочник Э.Т.А. Гофман,  а также разведаете места обитания водяных и русалок. Вы окажетесь в красивейших уголках национального парка от Танцующего леса до дюны Эфа. На знаменитых природных маршрутах косы мы поговорим о языческих обычаях и приметах, связанных с деревьями, которые, если верить куршским племенам, наделены душой. Мы постараемся найти «своё дерево» и попробуем понять, как связана наша жизнь с миром этих древних жителей. А еще Вы узнаете, откуда взялись «Кусатели ворон» и зачем они их кусали.
Обед.
Затем мы отправимся в город кошек - Зеленоградск. Вы узнаете об истории образования курортного Кранца, основных памятниках и особенностях этого городка, заглянете с мостика Мальвины в пруд черепахи Тортиллы, а также пройдете по его сказочным улочкам, увидите променад, бювет «Королева Луиза», здание почтамта и памятник зеленоградским котам. Желающие смогут накормить мурлыкающих символов Зеленоградска, а дети покатаются на карусели-памятнике и полакомятся вкуснейшими вафлями. 

Возвращение в отель. Отдых.
3 день: 
Завтрак в отеле. Выезд с вещами. 

Последний день нашего путешествия мы начнем с посещения города Светлогорска. Родившийся как королевский курорт Раушен еще в XIX веке, этот чудесный городок сохранил во многом свое очарование, неповторимый облик и архитектуру тех времен. Мы пройдемся по главной улице Светлогорска, между зеленых дюн, застроенных уютными виллами, пансионатами и отелями, увидим символ города - романтичную водонапорную башню, побываем в органном зале в старой церкви. Прогуливаясь по уютной площади, остановимся у миниатюрного Кенигсберга и полюбуемся знаменитым Янтарь холлом.
            После мы отправимся в парк Янтарного периода, где прогуляемся по самым затаённым уголкам парка, услышим много легенд, и познакомимся с местными обитателями. Вы попадёте в мир деревянного зодчества и окунётесь в атмосферу лесной сказки. 
Обед.
Затем мы отправимся в поселок Некрасово, где находится старинный замок XIII в. Шаакен.  До наших дней сохранилось всего несколько комнат, стены и остатки главного замка. Во время экскурсии вы посетите Музей истории замка, где увидите макет древней крепости, когда-то существовавшей на этом месте, средневековое рыцарское вооружение, но большая часть музея - это собранные предметы быта конца XIX - начала XX в., которые рассказывают о том периоде, когда эта территория была Восточной Пруссией. В Оружейной комнате находятся копии средневековых доспехов и вооружения, воссозданные современными реставраторами. Это не исторические экспонаты, зато их можно примерить и сфотографироваться в них.
          В завершение нашей экскурсионной программы, мы посетим крафтовую сыроварню Шаакен дорф. Здесь вы откроете секреты производства сыров по сохранившимся старинным рецептам. А после продегустируете фирменные калининградские сыры и шоколад.
Переезд в аэропорт Храброво к 17:00-17:30.
Стоимость тура на чел. в рублях (размещение ½ 2-х местного номера).

	Отель/размещение
	15+1
	20+2
	30+3
	40+4

	Гостиница 3*, номера категории Стандарт
	16700
	17400
	15300
	14300


В стоимость входит:

· транспортное обслуживание

· все обзорные экскурсии

· сопровождение гида на всем маршруте

· размещение в отеле на базе завтраков

· посещение музея Аптека трех королей

· посещение музея марципана

· экологический сбор на Куршской косе

· экскурсия в парк Янтарного периода

· посещение замка Шаакен

· Дегустация на сыроварне Шаакендорф
· Обеды по программе
За дополнительную плату, по желанию:
· авиа или ж/д билеты
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