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ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ    
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Экскурсионный тур на Урал: Край сказов и самоцветов, 3 дня
Даты заезда: под запрос для заказных и школьных групп
ПРОГРАММА:
1 день
Встреча группы. 
Обзорная экскурсия по Екатеринбургу. Экскурсия познакомит Вас с историей возникновения и развития Екатеринбурга - крупнейшего города на Урале. Вы узнаете особенности его планировки и историю застройки улиц, познакомитесь с архитектурой зданий, с культурной, научной и спортивной жизнью Екатеринбурга. 

Граница “Европы-Азии” (экскурсия с посещением). Чудесная возможность постоять одной ногой в Европе, а другой- в Азии. Каждый школьник получит именной сертификат «Нарушителя границ». 

Прикоснемся к многообразию рукотворной красоты Урала в Музее Изобразительных искусств. Здесь находится крупнейшая в России коллекция Каслинского художественного литья, в т. ч. знаменитый Каслинский чугунный павильон - наследие ЮНЕСКО. Кроме того, ребята и взрослые полюбуются произведениями мастеров камнерезного искусства, златоустовской гравюрой на стали, расписными тагильскими подносами (столь же известными и прекрасными как жостовские), сысертским фарфором и, конечно, живописью. Либо посетим Музей истории камнерезного и ювелирного искусства, где представлены образцы минералов, произведения камнерезного искусства, и посетим Малахитовую комнату.

Обед в кафе.

Отправление в крупнейший технический музей России-Музейный комплекс УГМК. Экскурсия по экспозиции «Военная техника». Музей, который восхищает своими масштабами.

Возвращение в Екатеринбург.
Ужин. Заселение в отель.
2 день
Завтрак в кафе гостиницы.
Встреча с гидом в холле отеля. Посадка в автобус. Отправление в Сысерть.

Экскурсия-моноспектакль в музее П. П. Бажова в доме, где писатель провел свое детство. Здесь вы почувствуете себя маленьким Павлом Бажовым, который погружается в мир заводского сказочного фольклора 19 века благодаря дедушке Слышко. Знакомство с музеем через призму сказок, песен, старин в мастерском исполнении экскурсоводов. 

Обед в кафе.

Переезд до города Арамиль. Интерактивная программа в "Парке Сказов". Вы узнаете о традициях и быте уральских крестьян, народов Урала. Посетите подворье бабушки Нины с его пушистыми обитателями и побываете в традиционной уральской избе, где можно прикоснуться к предметам быта, посмотреть, как крестьяне на Урале свои избы украшали. Встретится вам тут и Данила-мастер. Он расскажет о горно-заводских рабочих, о камнях, которые добывают в Свердловской области и способах их добычи. А на память каждый гость сделает для себя сувенир из натуральных уральских камней. Ужин.
Возвращение в гостиницу. Свободное время.

3 день
Завтрак в гостинице. Выезд из отеля с вещами.
Встреча с гидом в холле отеля. Посадка в автобус. Отправление в Невьянск. Путевая информация об истории Урала, развитии металлургии в России и империи Демидовых. - Экскурсия по Невьянской наклонной башне – уникальному архитектурному сооружению. Она видна еще при подъезде к Невьянску, великолепна в любое время года. Во время экскурсии вы узнаете тайны и загадки башни. Побываете в «слуховой» комнате, посмотрите действующий механизм «англицких» курантов. Поднимитесь на смотровую площадку под шпилем башни, откуда открывается панорама города – завода и прекрасный вид на реку Нейва.* 

Посещение Спасо-Преображенского Храма, восстановленного к 300-летию Невьянска, с фарфоровым иконостасом. 

Обед.

Гончарная мастерская в селе Н. Таволги (с мастер – классом), где вы сможете увидеть, как работает мастер, попробуете сами прикоснуться к чуду рождения глиняного изделия за гончарным кругом и слепите себе сувенир на память. Здесь также можно купить красивые керамические изделия. - Отправление в Екатеринбург. По дороге - посещение села Кунара, где находится сказочный терем – теремок кузнеца Кириллова. В 1999г. этот дом признали самым красивым в России. Он победил во всероссийском конкурсе самодеятельного деревянного зодчества. 

Переезд в Екатеринбург.

Ужин.
Трансфер на ж/д вокзал или а/п. Отъезд.
Стоимость тура на чел. в рублях (размещение ½ 2-х местного номера): от 27500 рублей
В стоимость входит: 

· проживание
· питание: завтраки, обеды, ужины
· экскурсионное и транспортное обслуживание
· входные билеты в музеи
· мастер-классы и интерактивы по программе
В стоимость не входит:
· авиа или ж/д билеты
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