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Экскурсионный тур: Жемчужины русского Севера. Приём школьных групп. 3 дня

Даты заезда: под запрос для заказных и школьных групп
ПРОГРАММА:
1 день
«Тотьма – город русских мореходов». Автобус на поездку.
Ранний приезд в Вологду. Встреча с гидом у вагона.  Переезд в Тотьму (200 км) с путевой информацией и санитарной остановкой по пути следования. Завтрак в пути.

Экскурсия  в Краеведческий музей окунёт гостей в атмосферу жизни провинциального городка, познакомит  с традициями Тотьмы от эпохи солеварения XV века до наших дней, расскажет, как тотемская земля  вдохновляла поэта Н.М. Рубцова и  художника Ф.М. Вахрушова воспевать, а историка- краеведа  С.М. Зайцева  сохранять  богатое наследие края.
Обзорная экскурсия - квест по городу «Малый город с большой историей» переместит путешественников на провинциальные улицы уездного городка, откроет  удивительной красоты храмы, выполненные в архитектурном стиле «тотемское барокко», расскажет, что такое картуши и почему они прославили Тотьму на весь мир.
Обед в кафе города.
Интерактивная программа с экскурсией  в музее Мореходов, который находится в самом узнаваемом месте города. Мимо этого величественного здания не может пройти ни один турист. Построенный на средства тотемских купцов-компанейщиков, мореходов Григория и Петра Пановых, Входоиерусалимский храм-корабль с колокольней-мачтой считается одной из вершин северного барокко. К 300-летию русского флота на первом этаже церкви был открыт музей мореходов, полностью посвящённый тем удивительным страницам истории города, благодаря которым мы можем говорить о славе Тотьмы как «города русских Колумбов».)

Отъезд в Вологду (200 км). На выезде из Тотьмы заезд в придорожный кемпинг «Аляска» для санитарной остановки.

Прибытие в г. Вологду. Ужин. Заселение в гостиницу. Свободное время.
2 день
Завтрак в гостинице «шведский стол».
 Автобусно-пешеходная  обзорная экскурсия «Вологда  резная, масляная, кружевная» - это погружение в легендарное прошлое и настоящее губернской столицы,  знакомство с историческим центром города, древними белокаменными соборами и храмами, величественным комплексом Вологодского Кремля, живописной набережной реки Вологды, ансамблями деревянных особняков с «резными палисадами». Экскурсия в музей «Мир забытых вещей».
Посещение Музея кружева с экскурсией  по   экспозиции, посвященной истории развития традиционного вологодского промысла «Кружево в крестьянском костюме и этнографическом текстиле». Посещение сувенирной лавки.
Обед в ресторане гостиницы.
Посещение Дома Петрушки в Вологодской Слободе. Интерактивная программа «Русские вечерки», встреча с веселым Петрушкой. Это погружение в народную культуру, где на вечёрках проводили досуг, знакомились, веселились, состязались и в непринуждённой игровой форме постигали и основы традиционной культуры, учились песенно-танцевальному мастерству, оттачивали его. Мастер-класс по росписи пряника.
Трансфер в гостиницу. Ужин в ресторане гостиницы. Свободное время. 
3 день
Завтрак в гостинице.
Завтрак «шведский стол». Встреча с гидом у входа в гостиницу.
Переезд в село Горицы (130 км) Кирилловского района. Путевая информация.
Интерактивная программа «Русь былинная». Встреча группы экскурсоводом в древнерусском костюме, знакомство с историей Сугорья.
Костюмированная программа в «Княжеской гриднице» соберет в парадной палате княжьего двора на совет князя и его дружину. Гости узнают о костюмах и оберегах русских воинов, златотканом убранстве,  «кованых кружевах» Древней Руси.
«Длинный дом викингов» раскроет секреты жизненного уклада скандинавских воинов 9-10 вв. 

Переезд в г. Кириллов (20 км).
Обед в ресторане «Русь» г. Кириллова.

Посещение Кирилло-Белозерского монастыря: обзорная экскурсия по территории «государевой крепости» Ивана Грозного с памятниками архитектуры XV-XVIII вв. Посещение экспозиции «монашеская келья».

Переезд в г. Вологду (130 км).

Ужин в ресторане или кафе города.

Трансфер на ж\д вокзал
Стоимость тура на чел. в рублях (размещение ½ 2-х местного номера): 

от 20 600 рублей
В стоимость входит: 
· проживание 

· питание по программе

· транспортное обслуживание 

· экскурсионное обслуживание
В стоимость не входит:
· ж/д билеты туда и обратно
191040 Россия Санкт-Петербург ул. Пушкинская д. 8 (метро Маяковская/пл. Восстания)

РТО 003761 тел. +7-812-702-74-22 www.pmpoperator.ru

