Автобусный тур на Кавказ из Санкт- Петербурга «В горах моё сердце»
Санкт-Петербург - Тула - Воронеж - Ростов-на-Дону -
винодельня Эльбузд - Нальчик - Голубые озера - Верхняя Балкария - Чегет - Эльбрус - Грозный - Аргун - Шали -
Ессентуки - Пятигорск - Ростов-на-Дону - Тула - Санкт- Петербург, 10 дней/9 ночей
Лучше один раз увидеть и влюбиться в невероятную красоту горных пейзажей Кавказа, чем один раз услышать. Автобусное путешествие на Кавказ из Санкт-Петербурга познакомит вас с Тулой, Воронежем и Ростовом-на-Дону.

В туре предусмотрены экскурсии в городах, музеях и не будет пустых дней с переездами. Проживание по программе предусмотрено в комфортабельных, сетевых отелях федерального значения. На Кавказе вы посетите Ставропольский край, Кабардино-Балкарскую Республику и Чеченскую Республику.

Вас ждет цветущая столица Кабардино-Балкарии – Нальчик, город Грозный, который завораживает своими небоскрёбами и мечетями, Ессентуки и Пятигорск знаменитые курорты Кавказских Минеральных вод, а восхититься сногсшибательными горными пейзажами вы сможете в поездке в Верхнюю Балкарию и Эльбрус, где на высоте более 2000 метров над уровнем моря захватывает дух от панорамных видов на Кавказские горы. Отправившись в автобусный тур из Санкт-Петербурга на Кавказ, вы действительно оставите свое сердце в горах.

Даты на 2025 год: 01.05, 04.08, 23.09

Программа тура:

Отправление из Санкт- Петербурга накануне в 21:00

1 день
Прибытие в Тулу по скоростной трассе М11. Завтрак в отеле.

Обзорная экскурсия по Туле.

Тула – это один из древнейших городов России, который расположился на берегу реки Упы. В первые Тула упоминается в 1146 году. Сегодня Тулу многие знают благодарю ее самоварам и пряникам, а также оружейному ремеслу. Город сохранил очарование провинции Средней полосы России. Тула богата музеями, скульптурами, памятниками, прогулочными зонами и арт-пространствами. В ходе экскурсии мы посетим самые интересные достопримечательности города.

Переезд в Воронеж по скоростной трассе Дон. Обед.

(пакет питания)

Размещение в отеле Космос Смарт Воронеж.

2 день

Завтрак в отеле.

Обзорная экскурсия по Воронежу.

В 1586 году недалеко от места слияния реки Воронеж с Доном была построена небольшая крепость для защиты от татарских набегов. Именно в Воронеже зародился российский военно-морской флот. Воронеж является родиной ВДВ поскольку 2 августа 1930 года здесь высадился первый советский военно-воздушный десант. Так же Воронеж является родиной известных на весь мир орловских рысаков и крупнейшим городом Центрально- Черноземного региона.

Экскурсия в музей «Гото Предестинация».
Это действующая копия русского линейного корабля «Гото Предестинация» времён Петра

I. Корабль-музей пришвартован у Адмиралтейской площади в Воронеже. Переезд в Ростов-на-Дону по скоростной трассе Дон.

Обед.

(пакет питания)

Размещение в отеле Marins Park.
3 день

Завтрак в отеле.

Обзорная экскурсия по Ростову-на-Дону.
Ростов тянется вдоль обоих берегов Тихого Дона. Благодаря своему выгодному географическому расположению город очень быстро разрастался. Ростов традиционно был купеческим городом и торговым портом, который имел постоянные деловые отношения со многими странами Средиземноморья и Азии. Ростов – это южный город, расположившийся на берегу могучей реки и залитый жарким солнцем.

Посещение винодельческого хозяйства Эльбузд с дегустацией.

В Донском винодельческом хозяйстве Эльбузд вы познакомитесь с процессом выращивания винограда и производства вина. Сам виноградник молодой. Первые саженцы здесь были высажены из элитного европейского питомника в 2010 году. Во время

экскурсии вы познакомитесь с культурой виноделия и секретами выращивания лозы, а кульминацией станет дегустация.

(оплачивается дополнительно) Обед.

(пакет питания)

Переезд в Невинномысск по скоростной трассе Кавказ. Посещение Термально комплекса "Долины гейзеров".

(входной билет оплачивается дополнительно)

Переезд в Пятигорск по скоростной трассе Кавказ. Размещение в отеле Бештау.
4 день
Завтрак в отеле.

Обзорная экскурсия по Пятигорску.

Пятигорск является главным курортом Кавказских Минеральных Вод. Он интересен своими историческими местами, памятниками археологии, культуры и природы. Этот город посещали Белинский и Есенин, Пушкин и Лермонтов, Глинка и Булгаков, Алябьев и Хлебников, Высоцкий и многие другие. Пятигорск называют природным музеем минеральных вод, поскольку в городе более 40 источников разнообразных по своему составу.

Переезд в Нальчик.

Размещение в отеле AZIMUT Hotels Nalchik. Обзорная экскурсия по Нальчику.

Цветущая столица Кабардино-Балкарии располагается в предгорьях Большого Кавказского хребта, на реке Нальчик. Горные хребты обступают ее почти со всех сторон. Нальчик известен многим, как бальнеологический и климатический курорт. В границах города расположено 18 минеральных источников различного физико-химического состава. Нальчик – это зеленая курортная зона, чистый горный воздух и живописные пейзажи.

Подъем на канатной дороге к вершине горы Малая Кизиловка. (оплачивается дополнительно)

Свободное время.
5 день

Завтрак в отеле.

Поездка на Эльбрус. Переезд к Поляне Азау.

Кавказские горы – это основная достопримечательность Северного Кавказа. Конечно же визитной карточкой Кавказа является Эльбрус. Здесь невероятно чистый воздух, а еще открывается захватывающая панорама на Главный Кавказский хребет.

Поляна Азау – это нижняя станция курорта Приэльбрусье.

Долина находится на высоте 2350 метров, следующими станциями по канатной дороге являются "Кругозор", "Мир", "Гара-Баши".

Желающие могут подняться на канатной дороге Азау. (входной билет оплачивается дополнительно)

Свободное время для обеда. Переезд к Поляне Чегет.
Поляна расположена у подножия горного склона Чегет на высоте 2100 метров. Поднявшись на канатно-кресельной дороге, вы сможете полюбоваться невероятным видом на Баксанское ущелье, ледник «Семерка» и гору Донгуз Орун.

Желающие могут подняться на канатной дороге Чегет. (входной билет оплачивается дополнительно)

Посещение Поляны Нарзанов, где вы сможете попробовать минеральные воды. Возвращение в Нальчик.

6 день
Завтрак в отеле.

Переезд в Грозный.

Экскурсия по Грозному.

Сегодня Грозный это современный город, где располагаются небоскребы, бизнес-центры, благоухающие парки и культовые сооружения. В ходе экскурсии по городу вы увидите: Площадь Ахмата Кадырова, Мемориальный комплекс Славы имени Ахмата Кадырова, Грозный-Сити, Проспект имени Махмуда Эсамбаева.

Посещение мечети «Сердце Чечни» им. Ахмата Кадырова.

Мечеть располагается на живописном берегу реки Сунжи, посреди огромного парка. Наружные и внутренние стены мечети отделаны мрамором-травертином, а интерьер декорирован белым мрамором. Мечеть построена в классическом османском стиле.

Обед.(оплачивается на месте) Переезд в село Аргун.

Посещение мечети «Сердце Матери» (имени Аймани Кадыровой).

Это грандиозное сооружение, являющее собой яркий пример произведения искусства, воплощения современной инженерной и архитектурной мысли.

Переезд в село Шали.

Посещение мечети «Гордость Мусульман».

«Гордость Мусульман» - это величественная мечеть в классическом исламском стиле, в котором перемешаны арабский, среднеазиатский, персидский и византийский стили.

Возвращение в Нальчик.
7 день
Завтрак в отеле.

Поездка на Голубые озера.

Озера располагаются в Черекском районе, недалеко от села Бабугент, на правом берегу реки Черек-Балкарский. В комплекс водоемов входит 5 озер: Нижнее Голубое, Сухое или Пропавшее и два Верхних озера. Славятся озера невероятным цветом, который переходит от нежно-голубого к лазурному, и небывалой прозрачностью чистых вод.

Черекское ущелье (теснина) - одно из красивейших мест Кабардино-Балкарии, которое славится на весь мир. Ущелье поражает своими масштабами и изумительной красотой.

Посещение Верхней Балкарии.

Верхняя Балкария располагается в котловине Черекского ущелья и со всех сторон окружена горами. Это невероятно удивительное место, где сочетаются величавость горных хребтов, первозданная природа и средневековые достопримечательности.

Возвращение в Нальчик. Свободное время.

8 день
Завтрак в отеле.

Освобождение номеров. Переезд в Ессентуки.
Обзорная экскурсия по Ессентукам.

Ессентуки – это курортный город Кавказских Минеральных Вод. Здесь можно ощутить атмосферу курорта дореволюционного времени. Город восхищает цветниками, тенистыми аллеями, красивыми фонтанами и декоративными беседками, а еще он знаменит своими минеральными источниками.

Обед(пакет питания).
Переезд в Ростов-на-Дону по скоростным трассам Кавказ и Дон. Размещение в отеле Marins Park.

9 день
Завтрак в отеле.

Переезд в Южный парк птиц Малинки. Экскурсия по парку.

Парк расположен на берегу водоема в Красносулинском районе Ростовской области. Благодаря внушительной площади и большому количеству животных, он входит в число пяти самых крупных парков России. Здесь вы можете встретить 2500 животных и птиц, многие из которых являются редкими. На территории парка есть открытые и закрыты вольеры, беседки, кафе, детские площадки и сувенирные магазины. Парк ведет деятельность по сохранению и разведению различных особей животного мира. (входной билет оплачивается дополнительно)

Отправление в Тулу. Обед.

(пакет питания)

Переезд в Тулу по скоростной трассе Дон. Размещение в отеле Центр.

10 день

Завтрак в отеле.

Экскурсия по Территории Тульского кремля.

История кремля началась в XVI веке, когда по указу великого князя Василия III в Туле приступили к сооружению крепости. Тульский кремль - регулярная крепость, в плане представляет собой прямоугольник с периметром стен около 1 км и площадью 6 гектаров. Он в течение нескольких столетий оборонял южные рубежи Русского государства, находясь на стратегически важном направлении. За свою пятивековую бытность Кремль переживал войны, осады, разрушения, однако так и остался практически единственным кремлем, ни разу не пропустившим за свои стены врага.

Переезд в Санкт-Петербург по скоростной трассе М11. Обед по-пути (пакет питания) Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург 23:00

Стоимость:
При двухместном размещении – 85900

При одноместном размещении – 103400

В стоимость включено:
· Транспортное обслуживание на комфортабельном автобусе;

· Проживание в отелях 3* с завтраками; 1 ночь в Воронеже, 2 ночи в Ростове-на-Дону, 1 ночь в Пятигорске,4 ночи в Нальчике, 1 ночь в Туле;

· Завтрак в 1 день тура;

· Услуги гида-сопровождающего; Обзорная экскурсия по Туле;

· Обзорная экскурсия по Тульскому кремлю (входные билеты включены); Обзорная экскурсия по Воронежу;

· Экскурсия в музей-корабль «Гото Предестинация»; Обзорная экскурсия по Ростову-на-Дону;

· Обзорная экскурсия по Нальчику; Поездка на Эльбрус;

· Экскурсия в Чеченскую республику с обзорной экскурсией по Грозному и посещением мечетей в Шали и Аргуне;

· Поездка на Голубые озера и в Верхнюю Балкарию; Обзорная экскурсия в Ессентуках;

· Обзорная экскурсия в Пятигорске;
Дополнительно оплачивается:

· Экскурсия с дегустацией на винодельческой хозяйство Эльбузд - от 1500р.; 
· Входной билет в Термальный комплекс "Долина Гейзеров" - от 400р. 1 час.; 
· Подъем на канатной дороге к вершине горы Малая Кизиловка - от 500; 
· Подъем на канатной дороге Азау - от 1400р.;

· Подъем на канатной дороге Чегет - от 900р.;

· Входной билет в Южный парк птиц Малинки - 500р.; Пакет питания: 6 обедов - 5300р.;

Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785

Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж

Комиссия турагентствам 10 % 
