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Экскурсия «Кинематографический Петербург-Петроград- Ленинград» с экскурсией на киностудию «ЛЕНФИЛЬМ».

Автобусная экскурсия

Продолжительность 6,5 часов.

Программа экскурсии:

· Отправление от адреса : станция м. Площадь Александра Невского. Стоянка автобусов у Александро-Невской Лавры. . 

· Петербург – это не только «Северная Венеция», «Город трех столетий», «Город на берегах пленительной Невы», «Город трех революций», но и уникальные декорации многих всеми любимых фильмов, а главное – полноценный герой отечественного кинематографа. Именно об этом наша экскурсия.

· Автобусная экскурсия даст возможность подробнее узнать о процессе сьемок, проследить взаимосвязь города Петербурга-Петрограда-Ленинграда с художественными замыслами создателей фильмов. В ходе экскурсии вы увидите дома, в которых бывали известные киноактеры и режиссеры, услышите рассказ о их жизни в городе на Неве.

· Мы побываем на местах съемок знаменитых кинолент, созданных киностудией «Ленфильм»: «Зимняя вишня», «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона», «Звезда пленительного счастья», «Золотая мина», «Гений», «Балтийское небо», «Собачье сердце», «Доживем до понедельника» и т.​ д.

· Когда-то на Каменноостровском пр. д.10 купец Александров решил создать мощный центр развлечений «Аквариум», состоящий из рынка, сада отдыха, ресторана и театра. 4 мая 1896 года в театре «Аквариума» состоялся первый в России киносеанс. Между актами оперетты «Альфред-паша в Париже» публике продемонстрировали десятиминутную программу фильмов братьев Люмьер. Вот откуда в нашей стране пошло кино.

· 12.00 Вас ждет увлекательная экскурсия в святую святых советского кинематографа — киностудию «Ленфильм»!

· Обед. 

· Возвращение на адрес:.м. Площадь Александра Невского. 

Стоимость экскурсии - 2500 руб./чел

В стоимость входит :

· автотранспортное обслуживание

· услуги гида

· обед

· экскурсия на киностудию «Ленфильм»

· аренда радиооборудования 

191040 Россия Санкт-Петербург ул. Пушкинская д. 8 (метро Маяковская/пл. Восстания)
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