«Дорогой цветов»   1 день
маковые Павы - музей «Остановка по требованию» — агроферма «Старобуригский посад»
Целое поле цветущих маков, которые не встречаются больше нигде в Псковской области. За сплошной пеленой из ярко-красных нежных лепестков не видно травы, и фотографии на необозримом поле алых цветов получаются фантастическими!  А еще нас ждет музей, посвященный значению дорог в жизни человека, двум главным Государевым дорогам страны — шоссейной и железной, которые связывают две столицы, а также истории города Любань, расположенного на трёх дорогах. А какая дорога третья или первая — вы узнаете, посетив музей «Остановка по требованию». А еще мы приготовили для вас дегустацию «огуречных вкусностей» - нового бренда Псковской области и Шелонского края.
Даты 2026: 20 июня, 27 июня
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса из Санкт-Петербурга (Демонстрационный пр.) 
Программа тура:
Трассовая экскурсия «Дорога — как часть путешествия»
Вы наверняка слышали известную фразу Анатоля Франса - «Любить жизнь гораздо проще, когда путешествуешь». Сегодня у нас есть шанс в очередной раз в этом убедиться, прочувствовать жизнь, напоить глаза и душу красотой! Отправляемся в увлекательное путешествие по Северо-Западу, тема которого будет неразрывно связана с дорогой, бытом путешественников и любопытными вояжами прошлых столетий и, конечно, наполнена цветочными мотивами! Итак, отправляемся в путешествие по Шелонскому краю.
Наша первая остановка - «Алое диво села Павы» - цветущие поля маков!(240 км)
Мы посетим огромное поле цветущих маков, где за сплошной пеленой из ярко-красных нежных лепестков не видно травы, а фотографии получаются фантастическими! Свободное время для фотосессии в маковых полях. (Не забываем захватить с собой шляпки и воздушные наряды!)
А еще вы услышите красивую легенду, связанную с происхождением павских маковых полей.

12.00 обед (доп.плата)
Необычная «вкусная» остановка в «Старобуригском посаде» - агроферме, где выращивают огурцы и делают с ними все, что из них можно сделать: огуречную пастилу, огуречное варенье, огуречную смокву и огуречный лимонад. Небольшое знакомство с фермой, чаепитие с «огуречными вкусностями» под рассказ о старинной усадьбе, принадлежавщей Корсаковым и Дондуковым и одной из представительниц рода— княжне М.М. Дондуковой-Корсаковой, известной в России благотворительнице и основательнице единственной в стране общины сестер Милосердия Марии Магдалины.
Экскурсия в новый великолепный музей «Остановка по требованию» в г.Любань (260 км)

История Любани поражает количеством великих личностей и событий. Золотой век этого населенного пункта пришелся на вторую половину XIX столетия. Все началось с того, что в России построили первую крупную железную дорогу, соединяющую Москву и Петербург. Любань же, стоящая между двумя столицами, сама стала своего рода столицей — главным городом русских железнодорожников. Здесь строили свои дачи крупные чины железнодорожного ведомства, здесь царил образцовый порядок, здесь запросто можно было встретить прогуливающихся генералов в лентах и звездах, нарядных светских дам. А еще Любань называли тогда городом цветов: местные обыватели богатели, продавая цветы проезжающим, которые не мыслили встречу на вокзале без букета. 
Посещение Храма во имя Святых апостолов Петра и Павла - единственного железнодорожного храма в России. 
Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург 22.00-22.30 к ст.м.Московская
Стоимость тура на 1 человека: 4390 руб./чел.
     В стоимость тура включено: 
       - автотранспортное обслуживание (автобус/микроавтобус) 
       - экскурсионное обслуживание, услуги гида
       - знакомство с фермой и дегустация «огуречных вкусностей»

    За дополнительную плату (по желанию):  Заказ и оплата при бронировании тура!
       - обед: 650 руб./чел.         

 Комиссия турфирмам — 250 руб./чел.
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785   Санкт-Петербург, ул.Пушкинская, д.8
Рекомендации: Форма одежды удобная, дождевик/ зонтик, «перекус»
