Золотое кольцо Алтая (7 дней)

Горно-Алтайск/ Барнаул - Река Катунь - Слияние Чуи и Катуни - Долина реки Чулышман - Гейзерное озеро - Телецкое озеро - Водопад Корбу - Марсианские горы - Курайская степь - Чуйский тракт - Каменные грибы - Горно-Алтайск/ Барнаул

ДАТЫ на 2025 г.:  06.07, 13.07, 17.07, 20.07, 24.07, 27.07, 31.07, 03.08, 07.08, 10.08, 14.08, 17.08, 21.08, 24.08, 31.08, 07.09, 14.09, 21.09, 05.10.

Рекомендуем рассматривать прилет именно в г. Горно-Алтайск накануне тура, чтобы успеть отдохнуть перед насыщенным путешествием в первый программный день, обратите внимание, что заселение в номер по программе планируется только вечером. 

Программа тура:

День 1
Встреча туристов:
8:30 г. Барнаул, пл. Советов
11:00 г. Бийск, ТЦ "Воскрсенье"
13:00 г. Горно-Алтайск, аэропорт

Знакомство с Алтаем
Сегодня мы отправимся к знаменитому Телецкому озеру. Мы будем наблюдать, как равнины Алтайского края превращаются в величественные горы республики Алтай.
Полюбуемся на быстрые воды реки Катунь, сделаем остановку на границе Республики Алтай и Алтайского края у стелы в виде огромной коновязи. Рядом посмотрим «Сооружение Аил» — это жанровая скульптура, расположенная на границе Алтайского края и Республики Алтай. Она встречает туристов, проезжающих по Чуйскому тракту. Рядом со скульптурой находится пруд и памятник путешественнику с собакой. Сделаем традиционное фото и поедем дальше навстречу приключениям.
Наши туристы прилетают в разные места, поэтому мы делаем остановки в Бийске, Майме и Горно-Алтайске. Забираем участников тура и отправляемся в кафе на обед.
После обеда отправимся в село Артыбаш на севере Телецкого озера. Дорога будет проходить по живописным перевалам алтайской тайги. Мы увидим величественную Бию — это единственная река, которая вытекает из Телецкого озера.
К вечеру прибудем в село Артыбаш и увидим Телецкое озеро. Разместимся на туристической базе и поужинаем. Если останется время, прогуляемся к водопаду Третья речка и зайдём в сувенирную лавку.
Вечером посидим у костра и под треск дров проведём ритуал знакомства по-алтайски.

День 2
Телецкое озеро
После завтрака мы отправимся в долину реки Чулышман. Нам предстоит пройти 74 км на скоростных катерах. В зависимости от погодных условий время на катерах займёт 2-2,5 часа. Пока вы наслаждаетесь красотами озера, мы проведём экскурсию и расскажем о тайнах Телецкого озера.
Преодолев треть пути, мы сделаем остановку в Алтайском государственном заповеднике. Здесь мы прогуляемся до водопада Корбу и немного отдохнем от переправы. У нас будет 40 минут, чтобы насладиться красотой этого места и сделать потрясающие снимки. Далее садимся в катера и отправляемся на южный берег Телецкого озера.
На южном берегу находится живописная песчаная коса — мыс Кырсай. Здесь вода теплее, чем на северном берегу. Летом можно искупаться. У нас будет немного времени, чтобы погулять по пляжу и отдохнуть. Далее мы садимся в самый комфортный транспорт для путешествия по долине Чулышмана — автобус ПАЗ. Выдвигаемся вдоль Чулышмана в сторону турбазы.
Остановимся перед селом Балыкча и прогуляемся к Ачелманскому водопаду. Прогулка займёт примерно 30 минут. Далее мы устроим обед в формате пикника. После обеда посетим Балыкчинскую ГЭС — это наша уникальная локация. Здесь практически нет туристов, и вы будете одним из первых. Чтобы сюда попасть, нужно переправиться на лодке через Чулышман.
Далее мы прибудем на турбазу, нас будет ждать вкусный ужин и горячая баня. Рядом с баней есть шикарная заводь. Мы искупаемся в прохладных водах Чулышмана, и снова в отправимся баньку париться березовыми вениками.
День 3
Каменные грибы
После завтрака нам предстоит добраться до знаменитых Каменных грибов, которые находятся на противоположном берегу реки Чулышман.
Мы переправимся на моторной лодке через реку и отправимся в увлекательный трекинг к Каменным грибам. До них нам предстоит пройти 2,5 км с набором высоты 200 метров. Трекинг будет проходить по живописному ущелью.
У нас будет 1 час, чтобы насладиться красотой этих природных сооружений. Со смотровой площадки открывается невероятный вид на долину реки Чулышман. Здесь можно сделать классные фотографии и зарядиться энергией Алтая.
Возвращаемся на турбазу и обедаем. После обеда у нас будет немного свободного времени. Можно отдохнуть на берегу реки. На турбазе организуют сплавы по Чулышману. Если вы ни разу не сплавлялись, рекомендуем попробовать, эмоции гарантируем. Сплав оплачивается отдельно — 3000₽/чел.
Ближе к вечеру сходим в горячую баню. Далее отправимся в Аил — национальное жилище алтайцев. Посидим у костра и послушаем кайчи — это сказитель, исполняющий народный эпос. Услышим, как звучат алтайские музыкальные инструменты: комус, топшур, икили. Сказитель техникой горлового пения изобразит звуки сабель, леса, реки, табуна лошадей и свист ветра.
Вечером нас будет ждать горячий ужин.

День 4
Отдых в Чулышманской долине
Программа тура очень насыщена, и по просьбе наших туристов мы сделали свободный день в долине реки Чулышман.
Чем займемся в этот день?
Отдохнем вдали от цивилизации и насладиться первозданной красотой Чулышманской долины.
Прогуляемся до Камня шамана, он находится на горе рядом с нашей турбазой. Здесь можно загадать желание, оставив подаяние духам.
Порыбачим, удочки есть на турбазе. Здесь водятся хариус, сиг, налим.
Если у вас хорошая физическая подготовка, вы можете отправиться в поход к самому могущественному водоскату на Алтае — Учар, который достигает высоты 160 метров. Расстояние в обе стороны — 17 км. Трекинг проходит по живописной эко тропе вдоль реки Чульча. Так как поход сложный, и не каждый сможет его пройти, мы его не включаем в стоимость. Стоимость похода с переправой через Чулышман и рекреационным сбором — 3000₽/чел.
Вечером нас будет ждать горячий ужин и баня. После ужина посидим у костра. Под треск дров и шум реки будем пить чай, жарить маршмеллоу и любоваться звездным небом.

День 5
Перевал Кату-Ярык
После завтрака грузимся в автобус ПАЗ и выезжаем на маршрут. Первую остановку сделаем на берегу реки Чулышман. Здесь стартует наш поход до водопада Куркуре. Переправляемся через реку на лодке и отправляемся в путь. Нам предстоит пройти 6 км в обе стороны. Поход займёт около 1,5 часа.
После похода мы пообедаем, пересядем на УАЗ-ы и покорим самый величественный перевал на Алтае — Кату-Ярык. У нас будет 40 минут, чтобы погулять по перевалу. Со смотровой площадки открывается завораживающий вид на долину реки Чулышман. Далее пересаживаемся на микроавтобус и отправляемся в сторону села Акташ.
По пути остановимся на смотровой площадке с шикарным видом на озеро Учкёль. У нас будет 15 минут, чтобы сделать фотографии. Далее посетим древние Пазырыкские курганы. Это захоронения двух эпох (V-IV вв. до н.э.), которые окутаны множеством легенд и тайн.
Дальше мы поедем покорять Улаганский перевал высотой 2100 метров. В районе перевала множество красивых озёр, которые мы увидим. Остановку сделаем возле уникального озера Киделю. Фотографируемся и отправляемся в путь.
Следующую остановку сделаем на Красных воротах — это зажатый проход сквозь оранжево-красные скалы. У нас будет 15 минут, чтобы погулять и сделать фотографии.
Вечером прибудем в село Акташ, заедем в магазин и отправимся на ужин в кафе. После ужина заселимся на турбазу.

День 6
Марсианские горы
После завтрака мы прогуляемся до Гейзерного озера. Увидим, как появляются загадочные круги на дне водоёма. Ни возраст, ни происхождение озера учёными не установлены. Прогулка займёт около 1 часа.
Пересядем на УАЗ-ы и отправимся наслаждаться красотами долины алтайского Марса.
Высадимся на Марсе и отправимся на охоту за потрясающими снимками. Выходы разноцветных глин на поверхность создают ощущение другой планеты. Такое место — единственное в России. Мы увидим древние окаменелости, которым более 300 млн. лет. У нас будет 1 час, чтобы прогуляться по руслу ручья Кызыл-Чин.
После прогулки возвращаемся в Кызыл-Чин и пересаживаемся на микроавтобус. Следующую остановку делаем в Курайской степи на самой популярной фотолокации Алтая — асфальтированная дорога с шикарным видом на Северо-Чуйский хребет. Далее мы посетим смотровую площадку, где извилистая река Чуя красуется на фоне снежных хребтов.
Завтра нас ждёт длительный переезд и во второй половине дня мы оставляем время на отдых.
Если у вас остались силы, вы можете отправиться в экскурсию на внедорожниках к Акташскому ретранслятору. Экскурсия не входит в стоимость — 3500₽/чел.

День 7
Красоты Чуйского тракта
После завтрака мы отправимся по Чуйскому тракту — одной из красивейших дорог мира. В древности на месте асфальтированной дороги находился Мунгальский тракт — узкая конная тропа для воинов и торговцев.
Первую остановку сделаем возле наскальных рисунков Адыр-Кан. Здесь мы увидим десятки древних петроглифов и каменного воина.
Затем мы прибудем на слиянии Чуи и Катуни. У нас будет 20 минут, чтобы погулять по этому невероятному месту силы. После прогулки отправляемся в путь.
Следующей остановкой будет перевал Чике-Таман. С него открывается великолепная панорама громад Теректинского хребта. До начала XX века через перевал вела конная тропа с множеством опасных поворотов. У нас будет 30 минут, чтобы насладиться красотой перевала. После чего выезжаем на маршрут.
Остановку на обед сделаем на Семинском перевале. Высота перевала составляет 1717 м, а дорога на нём пересекает Семинский хребет между двумя вершинами: Сарлык и Тияхты. После обеда погуляем по местному рынку сувениров.
В Майму прибудем в 18:00. Прощаемся с туристами, которые присоединились к нам в Горно-Алтайске, и выезжаем в сторону Барнаула.
В Сростках у нас будет техническая остановка. Здесь можно поужинать. На ужин закладываем 30 минут.
Далее остановка возле кафе «Чуйский тракт». Высаживаем туристов, которые присоединились к нам в Бийске.
В 22:00 прибываем в Барнаул на площадь Советов.

Стоимость тура на 1 человека в рублях: 

	Название отеля
	TWIN
	SGL
	EXB A
	EXB CH

	По программе 
	87 990
	-
	-
	-



Входит в стоимость:
· проживание на туристических базах 
· гарантированное 2-3 местное размещение
· 3-х разовое питание с ужина первого дня по завтрак последнего дня
· баня 3 раза
· микроавтобус от 7 до 20 мест с опытным водителем 
· транспортные сборы
· заброска на УАЗ-ах к Марсианским горам
· переправа на скоростном катере через Телецкое озеро
· переправа на лодке через реку Чулышман
· трансфер на ПАЗ-е по долине реки Чулышман
· переправа на лодке до Каменных грибов
· гид на всём маршруте
· вход в Алтайский государственный заповедник
· вход на водопады Куркуре и Корбу
· вход на Гейзерное озеро
· вход на Марсианские горы 
· концерт горлового пения 
· все экскурсии по программе 
· рекреационные сборы  

Оплачивается отдельно:
· дополнительные активности 
· личные расходы 
· перелёт до места старта и обратно 
· дополнительная услуга: одноместное размещение в номере 18000 руб.
· дополнительные ночи в отелях в городах прилета/вылета
· индивидуальные трансферы
· сплав по Чулышману 3000 руб./чел.
· поход к водоскату Учар с переправой через Чулышман и рекреационным сбором 3000 руб./чел.

Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия агентствам (только для юридических лиц) – 5%

