Алтайские приключения (4 дня)

Горно-Алтайск/ Барнаул - Река Катунь - Зубы Дракона - Каракольские озёра - Остров Патмос - Долина горных духов - Водопад Че-Чкыш - Маральник Байгабак - Камышлинский водопад - Ороктойский мост - Национальный музей Республики Алтай

ДАТЫ на 2025 г.:  03.07, 17.07,  24.07, 31.07, 31.07, 07.08, 14.08, 21.08, 28.08, 11.09, 18.09, 02.10.

Рекомендуем рассматривать прилет именно в г. Горно-Алтайск накануне тура, чтобы успеть отдохнуть перед насыщенным путешествием в первый программный день, обратите внимание, что заселение в номер по программе планируется только вечером.

День 1
Встреча туристов:
8:30 г. Барнаул, пл. Советов
11:00 г. Бийск, ТЦ "Воскрсенье"
14:00 г. Горно-Алтайск, аэропорт

Знакомство с Алтаем
Сегодня мы посетим село Сростки, где родился Василий Макарович Шукшин (экскурсия доступна для туристов, которые отправляются в тур из Барнаула). Побываем на горе Пикет и увидим памятник великому кинорежиссеру.
Затем мы заберём туристов из Маймы и аэропорта Горно-Алтайска. Пообедаем и отправимся в Национальный музей республики Алтай имени Анохина. Здесь мы познакомимся с предметами жизни и быта народов Алтая, с картинами местных художников, с древней историей республики Алтай. Узнаем много интересного о тюркском периоде.
Следующую остановку сделаем возле красавицы Катуни в селе Элекмонар. Перейдём через мост и увидим Зубы Дракона — живописные треугольные скалы, которые выстроились в один ряд и выглядывают из реки.
Вечером посетим Пасеку 13. Здесь попробуем настоящий алтайский мёд. Узнаем, как устроен улей, для чего нужен сон на пчёлах, какой мёд вкуснее, а также много других интересных фактов о мёде и пчёлах.
Когда прибудем в Чемал, наш гид доставит всех до турбаз и заселит в номера. После заселения нам привезут ужин в ланчбоксах.

День 2
Красоты Чемала
Завтрак. Сегодня мы будем изучать красоты Чемала. Сначала заедем на знаменитый Ороктойский мост. Это место считается самым глубоким на Катуни. У нас будет время, чтобы погулять и сделать потрясающие фотографии. Далее выезжаем в Долину горных духов.
Делаем остановку и идём гулять по ущелью. Нам предстоит пройти 2 км с набором высоты 100 м. Мы поднимемся на смотровую площадку и увидим одно из самых фотогеничных мест Чемала — огромный остров, который омывает Катунь. Далее прогуляемся до водопада Че-Чкыш, под которым можно освежиться в жаркую погоду.
После обеда выезжаем к маральнику Байгабак. Здесь обитают маралы — крупные благородные олени. Мы пересядем на лошадей и посмотрим, как живут эти удивительные животные. Здесь можно принять пантовую ванну (услуга доступна с середины мая, стоимость — 3500₽). При плохой погоде экскурсия на маральник может быть недоступна.
Возвращаемся на турбазу и ужинаем. После ужина идём в горячую баню и паримся берёзовыми вениками.

День 3
Свободный день. Выбери свою программу.
Одна из 3-х программ входит в стоимость. Если одной программы вам окажется мало, по согласованию с гидом, вы можете выбрать ещё экскурсию, но она не будет входить в стоимость, и оплатить её нужно будет самостоятельно.
№1 Сплав по средней Катуни (доступен с мая по сентябрь).
09:00 — Завтрак. Затем нас забирают на сплав, где проведут инструктаж. Сплав длится от 1,5 до 2 часов в зависимости от выбранного уровня сложности и заканчивается в селе Еланда.
14:30 — Прибытие на турбазу.

№2 Конный поход (доступен с апреля по октябрь).
09:00 — Завтрак. Затем нас забирают на конный поход: переправляемся через Катунь на моторной лодке и проходим инструктаж. Конный поход длится ≈ 3 часа.
14:30 — Прибытие на турбазу.

№3 Палеопарк
Музей естественной истории «Палеопарк» — новая достопримечательность Горного Алтая.
Музей открылся в начале июля 2015 года. Здесь Вы можете погулять в парке археологических реконструкций и увидеть оригинальные экспозиции: «Мамонты и динозавры», «Последние неизвестные», «Внутренний свет камня».
11:20-12:20 — Прибытие на турбазу.

Доп. экскурсии (доп. плата):
Если вы хотите посетить другие программы, они стоят дороже и доплата на месте составит 2000 руб.:
№1 Экскурсия на квадроциклах по окрестностям Чемала (доступна с апреля по октябрь). 
09:00 — Завтрак. Нас доставят до места старта и проведут инструктаж. Поездка длится ≈ 1 час. Если хотите покататься подольше, можно взять дополни- тельное время у инструктора (стоимость 3500₽/час).
11:20-12:20 — Прибытие на турбазу.
№2 Экскурсия на живописный комплекс высокогорных водоёмов — Каракольские озёра (доступна с июня по сентябрь). 
07:00 — Завтрак. Проедем 72 км на ГАЗ-66 с набором высоты 1200 м. Путь займет 4,5 часа. Затем мы пройдём 5 км до Каракольских озёр с набором высоты 100 м. Обед и ужин в ланчбоксах.
20:00 — Прибытие на турбазу.

День 4
Камышлинский водопад
Завтрак. После завтрака выезжаем на маршрут. Первую остановку сделаем в сосновом лесу. Мы прогуляемся до острова Патмос, он находится на реке Катунь. На остров мы попадём через подвесной мост. Зайдём в храм, где можно поставить свечу.
Далее прогуляемся по козьей тропе до Чемальской ГЭС, пройдём 1,5 км. Прогулка будет проходить по живописным местам вдоль реки. Там мы увидим Ворота Сартакпая и слияние двух рек — Чемала и Катуни. Реки отличаются по цвету, что делает слияние более контрастным.
Следующую остановку сделаем в Баранголе и прогуляемся до Камышлинского водопада. Здесь мы погуляем, зайдём на сувенирный рынок и насладимся красотой водопада. Далее отправимся по живописной тропе до нашего автобуса и пообедаем. Есть возможность прокатиться на моторафтинге.
После обеда выезжаем в Горно-Алтайск. Прощаемся с туристами, которые присоединились к нам в Горно-Алтайске, и выезжаем в сторону Барнаула.
Далее остановка возле кафе «Чуйский тракт». Высаживаем туристов, которые присоединились к нам в Бийске.
В 21:00 прибываем в Барнаул на площадь Советов.

Стоимость тура на 1 человека в рублях: 

	Название отеля
	TWIN
	SGL
	EXB A
	EXB CH

	По программе 
	53 990
	-
	-
	-



Входит в стоимость:
· проживание на комфортных турбазах в живописных местах
· гарантированное 2-3 местное размещение с удобствами в номере
· 3-х разовое питание с ужина первого дня по завтрак последнего
· микроавтобус от 7 до 20 мест с опытным водителем
· транспортные сборы
· гид на всём маршруте
· вход в Долину горных духов
· вход на Чемальскую ГЭС
· вход на Камышлинский водопад
· прогулка по маральнику на лошадях
· вход в национальный музей республики Алтай
· вход в Палеопарк (программа на выбор)
· конный проход (программа на выбор)
· сплав по средней Катуни (программа на выбор)
· все экскурсии по программе
· рекреационные сборы
· баня (1 раз)

Оплачивается отдельно:				
· дополнительные активности 
· личные расходы 
· перелёт до места старта и обратно 
· дополнительная услуга: одноместное размещение в номере (под запрос)
· дополнительные ночи в отелях в городах прилета/вылета
· индивидуальные трансферы

Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru
тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия агентствам (только для юридических лиц) – 5%

