6 чудес Алтая, 8 дней
Барнаул - Музей Чуйского тракта - Телецкое озеро - Экспедиция в долину Чулышмана - Энергетический камень - Каменные грибы - Музей Анохина - Тавдинские пещеры - пасека Славы Медовухи - Зубы Дракона - Остров Патмос - долина Духов - водопад Че-Чкыш - Перевалы Семинский и Чике-Таман - Каракольская долина - писаница Калбак-Таш - Гейзеровое озеро - Курайская степь - Марсианские горы - водопад Ширлак - Озеро Манжерок - музей Шукшина - гора Пикет

Заезды 2025: 15.05, 19.06, 06.07, 17.07, 24.07, 31.07, 07.08, 14.08, 21.08, 21.08, 04.09.

ПРОГРАММА:

1 день.
7:00 - 9:00 - встреча в Барнауле.
Обзорная экскурсия «Барнеаполь на Оби».
Выезжаем на Чуйский тракт - главную артерию Алтая. Чуйский тракт входит в десятку самых красивых дорог мира. Дорога неописуемо живописна, и самые красивейшие виды чередуются с не мысленной быстротой до самой границы с Монголией.
Переезд в г. Бийск. Посетим музей Чуйского тракта – единственный в России, посвященный дороге. Именно здесь начинался Сибирский тракт - торговая дорога, соединявшая Русь с Китаем.
Обед в кафе.
Поездка на Телецкое озеро. Телецкое озеро включено в список объектов Всемирного наследия ЮНЕСКО. Заповедность и малозаселенность берегов Телецкого озера позволили сохранить озеро в том виде, в котором оно было создано самой природой.
Расселение в гостинице.
Ужин в гостинице.

2 день.
Завтрак.
Экспедиция на весь день. Сначала- 2-х часовая прогулка по всему озеру на быстроходном катере до мыса Кырсай - юг Телецкого озера. Протяженность озера 78 км, максимальная глубина 330 метров. Пересаживаемся на авто и едем до урочища Ак-Курум. Переправляемся на правый берег реки Чулышман. Мы с вами уже находится на территории Алтайского государственного природного биосферного заповедника - уникальнейшая особо охраняемая природная территория России. Пеший поход в урочище Ак-Курум (3 км туда - обратно) - удивительное место, в котором время проявило свою творческую удаль и фантазию. Здесь, прогуливаясь по извилистым тропинкам, вдыхая чудесные ароматы трав и цветов, вы столкнетесь с таинственными каменными статуями, которые в народе получили название «Каменные грибы». Они огромны, порой достигают в высоту до семи метров и напоминают статуи инопланетных исполинов. Стоящие на тонкой ножке, толщиной не более полметра, эти странные природные сооружения громоздятся неподвижной порослью, создавая потрясающую картинку. Эти мистические пейзажи, раскинувшиеся на километры, завораживают и манят туристов со всего света.
Обед-пикник на природе.
Возвращаемся на катере в село Артыбаш. Останавливаемся на водопаде Корбу - популярном туристическом объекте на Телецком озере. Вода обрушивается с высоты 12,5 метров, по пути разбивается о камни, образует эффектный водяной веер. Можно подойти ближе к водопаду и умыться чистой и мягкой водой реки Большой Корбу.
Ужин в гостинице.

3 день.
Завтрак.
Возвращаемся по Телецкому тракту в нижнюю Катунь.
Обзорная экскурсия по Горно-Алтайску. Посещение республиканского краеведческого музея им. Анохина. В фондах музея археологические материалы из раскопок курганов Ак-Алаха с плато Укок, а именно мумия всемирно известной принцессы Укока, самая большая коллекция живописных и графических работ первого алтайского художника Г. И. Чорос-Гуркина.
Обед в кафе.
Экскурсия в Тавдинские пещеры. Комплекс Тавдинские пещеры насчитывает несколько десятков пещер. Вход в пешеры находится на высоте 60 м над уровнем реки Катунь, перепад высот от входа к выходу составляет 23 метра. Протяженность ходов пещеры составляет более 200 метров. При раскопках в пещерах были обнаружены предметы гончарного производства и другие археологические находки.
Экскурсия на пасечное хозяйство Славы Медовухи. Для туристов проводят ознакомительные экскурсии, в ходе которых гостям не только увлекательно рассказывают о пчеловодсстве, но и проводят сеансы ульетерапии, которая представляет собой сон над местом обитания пчел, который благотворное влияние на организм в целом. Туристы смогут попробовать и купить восхитительный Алтайский мед.
Переезд до Чемала. Размещение в гостинице.
Ужин.

4 день.
Завтрак.
Экскурсия по окрестностям села Чемал с посещением Чемальской ГЭС. Первая ГЭС на Алтае, построенная в 1935 году. Недалеко находится место слияния рек Чемал и Катунь. Пройдем по «козьей тропе». С нее открываются завораживающие виды, наилучшей обзорной точкой считается место, названное в честь героя алтайского эпоса богатыря Сартакпая - Ворота Сартакпая. Кроме того, посетим остров Патмос и расположенный на нем скит апостола Иоана Богослова - особое место на Алтае, где в течении 15 лет жил и молился святитель Макарий Невский причисленный в 2000 году к лику святых. Храм расположен на скале и добраться до него можно только пройдя через подвесной мост, под которым в 15 метрах шумят бурные воды Катуни. В любое время года здесь необыкновенно красиво и вдохновенно, особая энергетика, место очень сильное и намоленное.
Обед в кафе.
Посетим небольшой водопад в "долине духов". Высота водопада около 3 м. Поднимемся на смотровую площадку на вершине горы в урочище Че-Чкыш. С нее открывается потрясающий вид на долину реки Катунь и Чемальский тракт. Возвращаемся на базу. Пройдем по подвесному пешеходному мосту через реку Катунь, ведущему в село Анос.
Ужин-барбекю.

5 день.
Завтрак.
Возвращаемся на Чуйский тракт. Преодолеем два красивейших перевала - Семинский и Чике-Таман. Высшая точка Семинского перевала 1717 м, находится на границе леса, выше идут субальпийские луга, перемежающиеся с карликовой тундровой растительностью. Экскурсия по природному парку «Уч-Энмек». Территория представляет собой священную для коренных жителей Алтая Каракольскую долину. Посетив парк, вы не только увидите прекрасные горы, но и научитесь общаться с ними.
Обед в кафе.
Остановимся на слиянии двух крупных рек Горного Алтая Чуи и Катуни. Смотровая площадка расположена на широкой Катунской террасе, высотой с девятиэтажный дом. Перед глазами открывается небывалый простор долины Катуни, которая зигзагом выходит прямо на вас. Величественная панорама окрестностей настраивает путешественника на добро и покой. Посетим Калбак-Таш — самую знаменитую писаницу Горного Алтая. На плоских скалах нанесено порядка 3000 наскальных изображений от эпохи неолита (6-4 тыс. лет до н.э.) до древнетюркской эпохи (1000-700 лет до н.э.). Наскальные изображения показывают весь быт древних людей, начиная от мифологии и заканчивая насущными бытовыми проблемами.
Ужин в гостинице. 

6 день.
Завтрак.
Экскурсия на Гейзеровое озеро - единственное в своем роде, редкое по красоте. В таинственной глубине, время от времени оживают «гейзеры», выбрасывая на поверхность смесь голубоватой глины и песка, которые формируют на дне озера видимые концентрические окружности. Проедем по Чуйской степи - одна из самых высокогорных степей в мире. Она находится на высоте 1750-1850 метров над уровнем моря. Чуйская степь является самым сухим местом в России, осадков здесь выпадает лишь 80-150мм. в год. При этом, климат в этих краях очень суровый - перепады температур в течение суток могут достигать более 30 градусов. Увидим белки Северо-Чуйского хребта - его называют сердцем Алтая. Это один из самых высоких хребтов Алтайских гор. Средняя высота хребта около 4000 метров. С его ледников берут начало множество ручьев и рек и они как голубые артерии растекаются по долинам Алтая, давая жизнь и движение всему окружающему, превращая безжизненные степи в плодородный край. Посетим единственное место в России - Марсианские горы урочища Кызыл-Чин. Выходы разноцветных глин на поверхность, создают ощущение другой планеты. Красная пустынная местность с каньонами, и первое что приходит в голову, что ты ходишь по безжизненной почве Марса!
Обед в кафе.
Возвращаемся в нижнюю Катунь. Умоемся девичьими слезами водопада «Ширлак». Высота около 20 метров, очень живописен. Остановка на вершине перевала ЧикеТаман. С него открывается великолепная панорама громад Теректинского хребта.
Ужин в гостинице.

7 день.
Завтрак.
Экскурсия на воспетое Эдитой Пьехой озеро Манжерок. Оно расположено у подножия горы Малая Синюха. «Изюминкой» водоема считается водяной орех – чилим, внесенный в Красную книгу России, именуемый порой «чертовым орехом», поскольку формой напоминает голову с рогами.
Подъем на гору малая Синюха. Гора с древних времен является мощным источником энергии и люди специально приезжают в Манжерок, что бы получить заряд бодрости. Подъем на смотровую площадку на новом гондольном подъемнике займет около 10 минут. С нее открывается замечательный вид на озеро, его окрестности и долину реки Катунь. Фотосессия на высоте 1020 м.
Обед в кафе.
Экскурсия по мемориальному музею-заповеднику В. М. Шукшина в с. Сростки. Музей расположен в школе, в которой учился, а затем работал русский советский писатель, кинорежиссер и актер. Везем группу на гору Пикет, где установлен памятник Шукшину. Памятник обладает внушительными размерами: его вес более 20 тонн, а высота 8 метров. Памятник установлен на том самом месте, где любил сидеть Василий Макарович и где был снят последний кадр из его фильма «Печки-лавочки». Прибытие в Барнаул в 19:00.
Ужин.
Ночь в гостинице «Барнаул».

8 день.
Самостоятельный трансфер в аэропорт (доп. плата).
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В стоимость входит: 
· встреча в аэропорту Барнаула
· трансфер по маршруту на комфортабельном автобусе
· 3-х разовое питание с обеда в первый день по ужин в 7-й день
· 2-х местное благоустроенное проживание
· страховка путешественника
· экскурсии по программе
· подъем на подъемниках
· рекреационные сборы
· печенье, чай, кофе, вода в дороге
· услуги гида-экскурсовода 

В стоимость не входит: 
· самостоятельный проезд/перелет до Барнаула и обратно
· завтрак в день отъезда
· трансфер в аэропорт
· дополнительная ночь в гостинице перед туром и после него  

Комиссия агентствам (только для юридических лиц) – 5%
Туроператор «Петербургский магазин путешествий»
Санкт-Петербург, Пушкинская ул, 8, оф.1. Тел. 702-74-22
www.pmpoperator.ru 


