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[bookmark: _GoBack]Рождественский тур на Урал, 5 дней
Екатеринбург – Ганина Яма – Горнозаводск – Лысьва – Кунгур – Чусовой – Нижний Тагил – Верхотурье – Меркушино

Даты тура 2025: 03.01. 

Программа тура:

1 день. 
Прибытие в Екатеринбурга, самостоятельный переезд в гостиницу Космос 4*. 
10:00 – встреча с гидом на первом этаже отеля.
Обзорная экскурсия по Екатеринбургу с выездом к границе Европы и Азии на 17 км Московского тракта (Исторический сквер, Храм на крови на месте убийства семьи императора Николая II, Александро-Невской Ново-Тихвинский женский монастырь, памятник Маршалу советского Союза Г.К. Жукову, памятник Первому президенту России Б.Н. Ельцину, посещение главной городской ёлки в Ледовом городке на площади 1905 г.).
Обед.
Экскурсия в мужской монастырь Царственных страстотерпцев на Ганиной яме. Место связано с трагической судьбой последнего русского императора Николая II на Урале (7 храмов, построенных из дерева в древнерусском стиле, памятник Николаю II, Александре Фёдоровне, царским детям). Один из наиболее известных паломнических центров Урала.
Размещение в гостинице Космос 4*.
18:00 – свободное время.

2 день.
Завтрак в отеле.
07:30 выезд из отеля.
Экскурсия в "Музей камня" и "Музей моря" в г. Горнозаводск.
Горнозаводский краеведческий музей — обладатель уникальной геолого-минералогической коллекции, вызывающей неподдельный интерес и восхищение у каждого, кто ее видит. Эта коллекция и стала содержанием "Музея камня". В ее составе — образцы многих минералогических провинций России и Ближнего зарубежья, в ней представлены Кольский полуостров и Карелия, Сахалин и Камчатка, Курилы и Чукотка, Прибайкалье и Забайкалье, Сибирь и Якутия, Крым и Кавказ, Казахстан и Киргизия, Туркмения, Прибалтика… Особое место в экспозиции занимает сказочно богатый Урал, выделяющийся в каменном многоцветье России своей уникальностью, поражающий количеством и многообразием минеральных видов. В разное время Урал называли медным, железным, со временем он стал золотым, платиновым, алмазным, малахитовым… Его можно назвать и кварцевым. Все эти темы проиллюстрированы в "Музее камня".
При посещении Музея моря посетители узнают много интересного о самых разных морских обитателях: моллюсках, рыбках, кораллах, иглокожих, морских млекопитающих и морских птицах.
Проезд через город Чусовой: памятник Ермаку, Исторический сквер, Культурно-досуговый центр.
Обед.
Выезд в Лысьву.
Экскурсия в единственный в России Музей каски (победитель международного фестиваля "Интермузей-2011", каски можно примерить), посещение выставки "Секреты лысьвенской эмали".
Заселение в отель в Лысьве Ассоль и Виктория 2*. 
 
3 день.
Ранний завтрак.
Выезд в Кунгур.
Экскурсия по Кунгурской ледяной пещере.  Уникальный геологический памятник - одна из крупнейших карстовых пещер в Европейской части России, седьмая в мире гипсовая пещера по протяжённости – около 5700 м, из них 1,5 км оборудованы для посещения туристами.
Обзорная экскурсия по Кунгуру: Гостиный двор, Тихвинский храм, памятник Никитке-летуну, сувенирная и сладкая лавка.
Обед в кафе.
Дорога до г. Чусовой.
Экскурсия  в  Этнографический парк истории реки "Чусовой".
Этнографический парк истории реки Чусовой – это музей под открытым небом, настоящая жемчужина Пермского края и один из самых необычных туристических объектов Урала. Он находится в 5 км от Чусового на берегу горной речки Архиповки, вблизи спортивной школы олимпийского резерва "Огонек". Основную экспозицию составляют подлинные здания из уральских деревень XIX-XX веков: кузница, крестьянская изба, сельская лавка, пожарное депо, балаган (музей деревянной игрушки), гончарная мастерская и несколько часовен. Все экспонаты внутри зданий подлинные и их можно трогать руками. Кроме крестьянских построек на территории Этнографического парка есть объекты, возведенные в наше время: Свято-Николаевская часовня, музей писательских судеб, музей Ермака и др.
Дорога до Нижнего Тагила.  Размещение в отеле Демидов Плаза 4*. 
Ужин.

4 день.
Завтрак в отеле.
09:30 – Экскурсия по Нижнему Тагилу с подъёмом на гору Лисью.
Выезд в на горнолыжный комплекс горы Белой. Подъем на кресельном подъёмнике на гору Белая, 715 метров. Гора Белая является одной из красивейших на Среднем Урале. Поднявшись на гору на кресельном подъемнике, можно невооруженным глазом разглядеть города Свердловской области: Невьянск, Кировоград, Верхний Тагил. Если подъёмник по погодным условиям работать не будет (температура ниже 24 градусов, ветер сильнее 15 м/с), то будет замена на музей. 
Возвращение в Нижний Тагил.
Обед в кафе.
Экскурсия в музей науки и техники "Дом Черепановых".
Экскурсия в единственный в мире музей Каменного цветка, посещение сувенирного магазина Тагильского подноса.
Ночь в отеле в отеле Демидов Плаза 4*. 

5 день. 
Завтрак в отеле.
07:00 –  выезд из отеля в Верхотурье, в с. Меркушино.
Симеонов Камень и церковь Всем Святым Сибирским - это место связано с жизнью и деятельностью святого Симеона Верхотурского: здесь, в начале XVII века, в уединении и тишине он любил подолгу молиться и удить рыбу.
Посещение старинного уральского села Меркушино, где создаётся мощный православный центр России наподобие Троице-Сергиевой Лары или Серафимо-Дивеевского монастыря. Здесь жил, был похоронен, а затем «обретён» святой Симеон Верхотурский: Святой источник,  уютный сквер с памятником Симеона Верхотурского,  Церковь Сим.
Выезд в Верхотурье.
Обед.
Экскурсия по территории Верхотурского кремля с посещением смотровой площадки на одной из башен Верхотурского кремля.
Посещение Свято-Троицкого собора, который называют лучшим произведением "московского барокко" на Урале. В 1960 году постановлением Совета министров РСФСР здание включено в список исторических памятников государственного значения. За дополнительную плату можно подняться на колокольню Свято-Троицкого собора (не менее 50 руб.).
Пешеходный мост через реку Туру. Вид с этого моста на Троицкий камень и кремль – самый красивый в Верхотурье!
Экскурсия в Свято-Николаевском мужском монастыре с местными монастырскими гидами. 12 сентября 1704 года сюда перенесли останки Симеона Верхотурского из Меркушино. Главное украшение монастыря – величественный Крестовоздвиженский собор. Это третья по объему церковь России, уступающая только храму Христа Спасителя в Москве и Исаакиевскому собору в Петербурге.
Позднее  завершение программы на жд вокзале Екатеринбурга.

Стоимость тура за чел. в руб.:
	Отель/размещение
	2-мест
	1-мест
	Доп. место (раскладушка)

	По программе
	38000
	44000
	31000



В стоимость тура входит:
· проживание  в указанных отелях
· транспортное обслуживание по маршруту
· питание по программе
· экскурсионное обслуживание по программе
· входные билеты по программе

В стоимость тура не входит:
· авиа или ж/д билеты до Екатеринбурга и обратно
· трансферы а/п-отель Космос 4* в 1-й день тура и ж/д вокзал - а/п в последний день тура
· доп. ночи в отеле в Екатеринбурге 


Туроператор «Петербургский Магазин Путешествий»
www.pmpoperator.ru тел (812) 7027422, 9040564, 9066785
Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, вход с ул. Пушкинская, 1 этаж
Комиссия турагентам – 10%  
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