«Тверская Одиссея» 2 дня
по «Государевой дороге» в Ржев
Торжок –  музей «Золотая верста» - Тверь –  Старица –  
Ржев – мемориал Памяти  - диорама «ржевская битва»/ дом-музей «Изба Сталина»
Каждый гость Тверской губернии непременно должен увидеть своими глазами эти три удивительных древних города, чьи судьбы сплелись воедино – Тверь, Торжок и Старицу.  Наше путешествие пройдет согласно Первому русскому путеводителю И.Ф.Глушкова – «ручному дорожнику для употребления на пути между императорскими всероссийскими столицами, дающий о городах, по одному лежащих, известия историческая, географическая, с описанием обывательских обрядов, одежд, наречий и видов лучших мест»… Дополнит наше путешествие вид колоссального монумента советскому Солдату!
Даты тура 2025: 22-23 февраля, 09-10 мая, 12-13 июня, 02-03 ноября
Информация по отправлению: в 07.00 отправление автобуса от ст.м.Московская (Демонстрационный проезд)
Программа тура:
1 день: Государева дорога: СПб – Торжок – «Золотая верста»  - Тверь 
Отправляемся в увлекательное путешествие по заповедным путям-дорогам Тверской земли, по маршруту купцов и императоров – знаменитому тракту, связывавшему Северную столицу со златоглавой Москвой, туда,  где жив губернский дух русской провинции с ее тихими улочками, монастырями, купеческими домами  и усадьбами. А как вам описание с натуры того времени (согласно автору дорожника): «Чем более въезжаешь во внутренность России, тем многообразнее и привлекательнее покажутся окружности…». 
Торжок - золотное шитье, пожарские котлеты и «русская Италия» (473 вёрсты)
Один из древнейших русских городов, основанный на рубеже X-XI вв. На всю страну и за ее пределами гремела слава искусных вышивальщиц по золоту, а отведать необыкновенных пожарских котлет, с легкой руки поэта Александра Сергеевича Пушкина, в Торжок прибывала вся элита обеих столиц, включая императорских особ. 
Экскурсия по городу, в котором целые улицы, многие архитектурные комплексы воспринимаются как музеи под открытым небом. И здесь Вы не отыщете ни одного дома с одинаковым «лицом». А Борисоглебский собор, автором которого стал уроженец Торжка – «русский Леонардо» - Н.А.Львов, считавший себя последователем великого итальянского зодчего Андреа Палладио, неслучайно напоминает строгие античные храмы! Фотостоп в парке Любви и верности, со смотровой площадки которого открывается одна из лучших панорам на исторический центр Торжка
13.00 Приглашаем Вас на обед, отведать знаменитые пожарские котлеты (доп. плата). 
«Золотая верста» - музей, посвященный государевой дороге - пути царей, императоров, поэтов и великих людей. Вы узнаете о значимых городах Государевой дороги, услышите любопытные факты о ярких исторических личностях, чей путь пролегал через Торжок и своими руками сможете отшить карту своего путешествия по «Государевой дороге», прокладывая путь с помощью канители!
Переезд в Тверь - «любимицу» Екатерины Великой,  город с волжской купеческой атмосферой и петербургским панорамным шиком (70 верст).
Вечернее знакомство с красивейшим городом на Волге, «возлюбленным» российскими венценосцами, о котором Екатерина II говорила: «Я считаю, что после Петербурга, Тверь самый красивый город России». Мы полюбуемся знаменитым «Версальским трезубцем» или «бусами» Екатерины II, а также «сплошной фасадой», в которой ощущаются «петербургские мотивы». Сделаем остановку на красивейшей набережной Степана Разина, увидим «кружевной мост», а также узнаем, откуда пошли «филькины грамоты», почему тверитян называют «козлами», как Петр I за три часа «построить изволил в Твери через Волгу мост в своем присутствии» и другие тверские тайны! У памятника Афанасию Никитину – знаменитому купцу и путешественнику сможем загадать своё самое сокровенное путешествие…
18.30 Размещение в гостинице. Свободное время
2 день: Старица – Ржев - мемориал Памяти (монумент Солдату) - СПб
07.30 Завтрак. Грандиозный Ржевский Мемориал Памяти «Журавли» - колоссальный Монумент советскому Солдату высотой 25 метров и одной из крупнейших в Европе площадью мемориала. Вы полюбуетесь могучей фигурой русского Воина, которую словно несет на крыльях памяти стая журавлей... (130 верст)
Посещение потрясающей по силе воздействия диорамы Ржевской битвы, которая по своим масштабам ничуть не уступала Сталинградской битве. К слову, музей имеет уникальную особенность: в нём Ржевская битва показана как со стороны Красной армии, так и со стороны солдат вермахта.
* На дату 9-10 мая — замена посещения Диорамы на экскурсию в музей «Изба Сталина»
Вы посетите подлинную избу, где с 3 по 5 августа 1943 года останавливался Сталин,во время своей единственной поездки на фронт за все время Великой Отечественной войны. Находясь там, Верховный Главнокомандующий отдал приказ о проведении в Москве первого салюта. Так что, можно сказать, что именно отсюда пошла душевная традиция салютовать по случаю наших славных побед! Здесь воссозданы интерьеры дома времен войны, хранятся документы, личные вещи солдат и офицеров, часть из которых передана местными жителями.  
Старица – любимый город Ивана Грозного, родина «белокаменной Руси» (56 верст)
Старинный городок на Волге, с которым связана история трагической судьбы Старицких князей, первого русского патриарха всея Руси Иова и Ивана Грозного, который так полюбил Старицу, что называл её «Любим-город». Вы узнаете о том, что величать Русь белокаменной впервые начали с лёгкой руки старицких жителей, ведь именно здесь в XIII веке начали добывать изумительный «старицкий мрамор» — белый известняк, который использовался для строительства не только московского Кремля, но и многих других волжских городов. А ещё этот древнейший город с уникальной историей имел все шансы стать столицей Руси! Посещение Свято-Успенского монастыря, фотостоп у «старицкого Зарядья».
14.00 Обед со знаменитой слойкой Вульфа (доп.плата). 
Возвращение в Санкт-Петербург (588 вёрст). А чтобы путь домой показался недолгим — проведем его за интересной беседой на тему быта путешественника, но не современного, а XIX века. Расскажем Вам о секретах успешных путешествий прошлых веков, а также, о том, что брали с собой в поездку знатные особы, как выглядел чемодан и кошелек того времени, о полезном совете (лайфхаке) от А.С.Пушкина, которым он делился со своим другом Соболевским и поделимся любопытными ямщицкими историями. 
Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург в 23.00-23.30 (ст.м.Московская).
Стоимость тура на 1 человека в рублях: 
	Отель/размещение
	2-местный
	1-местный
	доп. место
взрослый
	доп. место
школьник

	Селигер *** 
исторический центр города. Завтрак – накрытие  
	15450
	16790
	15200
	15200

	Волга ***   номер комфорт/ стандарт
исторический центр, набережная р.Тьмака. Завтрак — шведский стол
	16600
	18260
	------
	-----

	Волга ***   номер полулюкс
исторический центр, набережная р.Тьмака. Завтрак — шведский стол
	17600
	------
	14950
	14950

	СПА-отель Пушкин **** (быв. Оснабрюк)  
только 22-23.02, 09-10.05
центр города, СПА комплекс. Завтрак - шведский стол
	16550
	17750
	14790
	14790


В стоимость тура входит:
- автотранспортное обслуживание микроавтобус/автобус
- размещение гостинице с завтраком (г.Тверь)
- экскурсионное обслуживание по программе с входными билетами
- услуги гида
За дополнительную плату (по желанию): Заказ и оплата строго при бронировании тура!
- пакет питания (2 обеда): 1400 руб./чел.
Отель Селигер *** (г.Тверь) – уютный экономичный отель в историческом центре Твери. Его неоспоримым преимуществом является расположение в пешеходной близости от набережной Волги, Трехсвятской пешеходной улицы, множества ресторанов и кафе. Номера 1-2-3-местные со всеми удобствами. Завтрак "накрытие". Внимание! В отеле нет лифта. Размещение с 3-го этажа
Отель "Волга" *** (г.Тверь) расположен в исторической части города, в 3 минутах ходьбы от музеев и картинной галереи, на берегу красивейшей набережной реки Тьмака.  В отеле 159 номеров. В номере: с/у с душем, фен, ТВ, холодильник. Для 3-х местного размещение предлагается номер с двуспальной кроватью и креслом. К услугам гостей: ресторан, бистро, бар. Завтрак — шведский стол
СПА-отель Пушкин **** (быв.Оснабрюк) (г.Тверь) - современный отель, расположен в центре города. Гостей ждут просторные номера, завтрак "шведский стол", а также сауна и небольшой бассейн. Доп.место — еврораскладушка. Внимание! Все услуги СПА комплекса предоставляются за доп.плату! Запись на посещение заранее! 
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785 Санкт-Петербург, ул. Пушкинская д. 8, 1 этаж
Комиссия турагентам - 15%
Примечание: 
- Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, не достигших 14-летнего возраста, осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность находящихся вместе с ними родителей (усыновителей, опекунов), сопровождающего лица (лиц), при условии предоставления таким сопровождающим лицом (лицами) согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме, а также свидетельств о рождении этих несовершеннолетних.
Размещение в гостинице несовершеннолетних граждан, достигших 14-летнего возраста, в отсутствие нахождения рядом с ними законных представителей осуществляется на основании документов, удостоверяющих личность этих несовершеннолетних, при условии предоставления согласия законных представителей (одного из них) в Свободной форме
- При путешествии поездом школьнику необходимо иметь справку из школы для посадки в поезд.
- Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- В случае существенного увеличения стоимости ж/д билетов Турфирма оставляет за собой право повышать стоимость тура, уведомив Туриста до момента приобретения тура. 
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
- Турфирма не гарантирует расположение мест в поездах рядом; по ходу движения; у стола, только нижние полки и т.п. пожелания. 
- При рассадке в автобусе (стандартный автобус на 45 мест, автобус средней вместимости на 30-35 мест, микроавтобус  на 18 мест и минивэн на 8 мест) следует учитывать, что все транспортные средства в зависимости от вместимости и модификации имеют разную схему салона. Турфирма оставляет за собой право производить окончательную рассадку туристов при замене одного транспортного средства другим (в зависимости от количества туристов в группе)  
- Советуем дополнительные услуги (питание, экскурсии) приобретать заранее, при оформлении тура. В этом случае данные услуги для Вас будут гарантированы, а сэкономленное время на ожидание индивидуального обслуживания можно будет потратить на главную цель экскурсионной поездки – знакомство с достопримечательностями
- Если по программе тура предполагается посещение действующих храмов и монастырей необходимо соблюдать элементарные правила посещения и поведения (женщинам – наличие платья или юбки, головного убора). Рекомендуем взять с собой тару для воды из источников!
