«Рождественская сказка Шехеразады»  1 день
в усадьбе Н.А. Римского-Корсакова  Вечаша
Приглашаем вас в рождественское путешествие в глубинку русской провинции, в атмосферу тепла и спокойствия — в усадьбу великолепного композитора! И что символично - первая опера, которую написал в Вечаше 

Н.А.Римский-Корсаков — была именно опера «Ночь перед Рождеством»!
Дата: 06 января 2026
Информация по отправлению: в 07.30 отправление автобуса из Санкт-Петербурга (ст.м.Московская, Демонстрационный проезд) 

Программа тура:
Отправление в путешествие по Псковской земле на родину музыкальных сказок и просто атмосферное место! Природа и музыка здесь неразрывны. Кажется, что ХХI век еще не пришел в эти места, и персонажи музыкальных сказок композитора населяют окрестные леса, луга и озера. 
Экскурсия по старинной усадьбе Вечаша. Сегодня это мемориальный музей Николая Андреевича Римского-Корсакова. Экспозиции музея посвящены теме природы в творчестве Римского-Корсакова, ведь он черпал вдохновение не из тонкостей музыкальной науки, а из красоты русской земли. Вся его музыка пропитана любовью к родным краям, и именно поэтому его называют «народным» композитором. Вы услышите о судьбе семьи Николая Андреевича, о знаменитых произведениях. А Вы знали, что композитор утверждал, что у музыки есть цвета, и каждой мелодии соответствует определённый цвет? К слову, Римский-Корсаков стал первым, кто мог передать настроение моря красками музыки и его даже именовали музыкальным «маринистом»? 
Приглашаем Вас на театрализованное представление «Рождественская сказка Шехеразады» по опере Н.А. Римского-Корсакова «Ночь перед Рождеством». Все гости станут непосредственными участниками спектакля: красавица Оксана, кузнец Вакула, проказника чёрт, ведьма Солохи! Вас ждет участие в традиционных обрядовых играх и развлечениях, старинных забавах, гаданиях, катание с ледяной горки* и на ледяной карусели*. В заключении экскурсии — ароматный чай на травах с яблочным пирогом! 
Отдохнувшие и полные впечатлений отправляемся в Санкт-Петербург. Чтобы дорога домой показалась недолгой, предлагаем провести её за приятной беседой. Мы поговорим о том как встречали в нашей стране Рождество в разное время, о рождественских традициях, чем отличалось Рождество в деревне и в городе, как отмечали праздники в царской семье, в императорском дворце. Для кого устраивались рождественские гулянья, как выглядело праздничное застолье и откуда пришёл обычай наряжать ёлку и веселиться вокруг неё.
Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург 19.30–20.00
Стоимость тура на 1 человека: 4590 руб./чел.
Скидка детям до 14 лет — 200 руб.
 В стоимость тура включено: 

- автотранспортное обслуживание (автобус/микроавтобус) 

- экскурсионное обслуживание с театрализованной программой
- усуги гида 

- чаепитие в усадьбе
 Комиссия турфирмам — 150 руб./чел.
Туроператор ПЕТЕРБУРГСКИЙ МАГАЗИН ПУТЕШЕСТВИЙ
www.pmpoperator.ru   тел (812) 7027422, 9040564, 9066785   Санкт-Петербург, ул.Пушкинская, д.8
Рекомендации: Форма одежды удобная, тёплая, непромокаемая обувь. Фото и видео съемка в усадьбе платные. С собой рекомендуем взять «перекус» , т.к. по программе предусмотрено только чаепитие в усадьбе.
 Турфирма оставляет за собой право вносить изменения в последовательность выполнения программы без изменения объема предоставляемых услуг. Продолжительность отдельных элементов программы может меняться накануне выезда и в процессе выполнения тура. Элементы программы, зависящие от погодно-климатических условий и неподконтрольных Турфирме действий служб и организаций (дорожных, местной администрации и т.п.) могут быть исключены из программы, исходя из реальной обстановки на маршруте.
- Турфирма не имеет возможности влиять на задержки, связанные с пробками на дорогах, действиями и мероприятиями государственных органов, в том числе органов ГИБДД, дорожными работами, а также на любые другие задержки, находящиеся вне разумного контроля фирмы.
